»
o
O
=
O
=
>




W/ wolweiss



q
|

|

=
@
o
0

S,
Sl

=

L b Rl | TR




"
o4
o
2
(o)
S
B

The aluminum profile system is one of the best, more flexible

ways of creating structures like:

* Workbenches

® Assembly lines

® Feeders

® Protections

® Robotic frames
e Exhibition stands

and almost any structure needed for industrial (but not only)
applications.

Our system rests on the common benefits of the aluminum
profile but with the added bonus of years of experience
working with the industry.

This close contact has provided us with knowledge of different
fields and applications which we can place at your service to
provide the best, most appropriate solution to your problem.
Also since the company has experience in other fields namely
transmission and power, accessories, linear movement,
technical plastics, we can easily incorporate these into our
structures and provide the kind of integrated service that
satisfies our customers and makes us proud.

Our material rests on our REFES model:

e Reliability - The best quality

e Economy - We strive to be able to respond to our

customer's needs

e Flexibility - Complete cafalogue providing many

alternatives
e Efficiency - Best solution fo safisfy your requests

e Simplicity - Easy to assembly, easy to respond to

new situafions, easy fo change and reuse.

Quality is a staple of our brand. We strive to be the best and

to outperform ourselves everyday and in every way.

O sistema construtivo baseado em perfil de aluminio é uma

das solucdes mais verséteis e faceis de utilizar quando

idealizamos estruturas (industriais ou ndo) tais como:

¢ Bancadas de trabalho

e linhas de montagem

o Alimentadores

e Elementos de vedacdo

e Guardas de protecdo para robds
e Mostrudrios

O sistema modular wolweiss alia as @ reconhecidas
vantagens deste sislema modular a anos de experiéncia e

trabalho desenvolvido em ambiente industrial.

Esta experiéncia consolida o conhecimento que a wolweiss
coloca ao seu dispor nos mais variados sectores de
actividade, assegurando a melhor solugéo para as suas
necessidades. A experiéncia adquirida conta j@ com
inimeras infegracdes do perfil estrutural wolweiss em sistemas
de fransmissdo de poténcia e de fecnologia linear, recorrendo
a uma variadissima gama de acessérios normalizados
e pldsticos técnicos, pelo que, se for essa a solugdo que
procura, ndo hesite em confactarnos — o nosso servico
integrado é a resposta adequada as suas necessidades.
Eis os valores em que nos apoiamos para lhe proporcionar

uma solucdo & medida:

e Fiabilidade - A melhor qualidade

e Economia - Porque esta & também uma necessidade

a ter em conta

e Flexibilidade - Consule o nosso catdlogo para

conhecer as inimeras alternativas ao seu dispor
e Eficiéncia - Solugdo adequada ao seu pedido
e Simplicidade - fécil  construgdo,  permitindo
responder facilmente a novas situagoes, assim como
a alterar e reutilizar se for o caso.

Na wolweiss, a qualidade é o nosso standard, a superagdo

0 nosso objectivo.

www.wolweiss.com



PROFILES | PERFIS

Profile 15 | Perfil de 15
Profile 20 | Perfil de 20
Profile 30 | Perfil de 30

Profile 45 | Perfil de 45
Profile 50 | Perfil de 50
Profile 60 | Perfil de 60

Angle profile | Perfil cantoneira

f
f
Profile 40 | Perfil de 40
f
f
f

Conduit profile | Perfil conduia

INTRODUCTION | INTRODUCAO

Product introduction | Sistema modular

Summary | Indice

Technical information | Informacéo técnica

Slots | Rasgos
Machining | Maquinacéo

Product reference | Cédigo do produto

www.wolweiss.com




"
o4
o
2
(o)
S
B

CONNECTING | LIGACAO

Recommendations | Recomendacoes

Anchor connector | Conetor éncora
Bracket | Esquadro

Bracket caps | Tampas de esquadro
Angle bracket | Esquadro angular

Inner bracket | Conector interior

Linear bar connector | Conector em barra
Flat linear connector | Conecior linear plano
Joining plate | Chapa de ligagéo

Butt connector | Conecior de fopo

End connector | Conector borboleta
Screw connector | Conector roscado
Cubic connector | Conecior cibico

Corner connector | Conector de canfo

FASTENING | FIXACAO

Pre-assembly nut | Femea de prémontagem
Square nut | Fémea quadrada

Tnut| Fémeaem T

After assembly nut | Fémea de insercdo répida
Anti-rotation nut | Fémea antitolacao

T bolt | Parafuso em T

Thread reduction | Redutor de rosca

54
56
57

62
63
73
74
76
77
82
83
84
86
87

44
46
47
48
49
50

52

www.wolweiss.com



COVERS | TAMPAS

L shaped end caps | Tampas em L

Round end caps | Tampas redondas
Square caps | Tampas quadradas
Rectangular caps | Tampas rectangulares

Slot covers | Calhas plésticas

FLOOR | SOLO 96
Base Plate | Base 98
Closed Base Plate | Base fechada 99
PAG base levelling foot | Pé nivelador com base PAG 100
Swiveling levelling foot | P& nivelador oscilante 101
Fixed levelling foof | P& nivelador fixo 102
Steel levelling foot | P& nivelador aco 103
Cup pivot foot | P& nivelador hemisférico 104
Die cast aluminum foot plate | Placa de monfagem em aluminio inj. 105
Steel foot plate | Placa de montagem em aco 106
Die cast zinc foot plate | Placa de montagem em zinco inj. 109

Plate for casfors with base | Placa para rodizios com base 111

Plate for castors with stems | Placa para rodizios com permno 114
Castor | Rodizio 115
Angle support | Apoio em angulo 119
L shaped support | Apoio em L 119
Castor with foot | Rodizio com pé nivelador 120
levelling castor | Rodizio nivelador 121

90
Q2
Q2
Q3
Q4
Q5

www.wolweiss.com




PANEL | PAINEL

DOOR / WINDOW | PORTA / JANELA
U handle | Pega em U
Guard handle | Pega

Aluminum handle | Pega em aluminio

Plastic hinge | Dobradica em plésfico
Light aluminum hinge | Dobradica ligeira em aluminio
Regular aluminum hinge countersunk holes | Dobradica normal aluminio

fU ros esca reodos

Regular aluminum hinge through holes | Dobradica normal aluminio
furos passantes

Aluminum double hinge countersunk holes | Dobradica dupla aluminio
furos escareados

Aluminum double hinge through holes | Dobradica dupla aluminio
furos passantes

Removable aluminum hinge | Dobradica em aluminio amovivel

Llong removable aluminum hinge | Dobradica longa amovivel em aluminio
Door lock | Fechadura

L lock | Fechadura em L

T lock | Apoio em é@ngulo

Double ball catch | Fecho de esfera dupla

Lock | Fecho

Sliding door profile | Perfil de porta de correr

Y/ wolweiss

Slot reduction profile | Calha redutora de rasgo
Panel mounting block | Bloco de montagem de painel
Panel mounting strip | Faixa de fixacdo de painel

Wire mesh mounting block | Bloco de monfagem de rede

122
124
125
126
127

www.wolweiss.com




SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS 152

Suspended glider | Mosqueldo deslizante 154
Swivel angle | Regulador angular 155
Potential equalizer nut | Fémea de ligagdo terra 156
Steel joint | Arficulacéo em ago 157
Zinc alloy joint | Arficulacéo em liga de zinco 159
Frame reinforcement | Reforco de esquadria 161
Roller adaptor | Adaptador para rolos 162
Telescopic unit | Unidade felescépica 163

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL 164

Assembly accessories | Acessorios de monfagem 166

Reference index | Indice de referéncias 178

www.wolweiss.com






TECHNICAL
INFORMATION

INFORMACAO TECNICA




"
o4
o
2
(o)
S
B

TECHNICAL INFORMATION
INFORMACAO TECNICA

Safin anodized surface extruded aluminum profiles

as per DIN EN 12020.

Standard length of delivery profiles: 5800 mm.
Tensile Strength: min. 185 N/mm?

Yield Strength: min. 145 N/mm?

Elongation: 8% (T < 3,2 mm) ou 10%
(T>3,2mm~ 25,0 mm)

E-Module: approx. 70 000 N/mm?

Brinell Hardness: HB 75 2,5/187,5

Coat thickness: = 11 pm

Perfis de aluminio extrudido com acabamento
superficial anodizado em conformidade com DIN

EN 12020.

Comprimento standard: 5800 mm

TensGo de ruptura: min. 185 N/mm?
Tensdo de limite eldstico: min. 145 N/mm?
Elongacao: 8% (T < 3,2 mm) ou 10%
(T>3,2mm~ 250 mm)

Médulo de Young: aprox. 70 000 N/mm?
Dureza Brinnel: HB 75 2,5/187,5
Espessura do revestimento: > 11 pm

Bending strength

To calculate deflection values use the following
formulas:

f (mm) — Deflection

F (N) —load

L (mm) — Length

| (cm?) — Moment of inertia

E (N/mm?) — Modulus of elasticity

Tensao a flexao

No cdlculo dos valores de deflexdo, devemos
recorrer as seguintes férmulas:

f (mm) — Deflexao

F(N) — Carga

L (mm) — Comprimento

[ {cm?* — Momento de inércia

E (N/mm?) — Médulo de Young

Fal®
Euwixin’

i ':'|L"I r!.r.L?aLr!,:.I.E.qL

JE =l 10°

'AL"'

Fn—'
BE xllx 10

FxlL”
TR e -~ 3 B
ABF = | = 10°

I ‘:Lul
{43.?'1"_@‘}:[”:1:;‘

GF L’
o M =T
IRLE =2 10°

Foa' xh'
- AR
BExEa N0 nl

Fall
192E =l w 10"

Fal®
AT T
1l el 10°

® © 9O ¢ ¢ & ¢ o <

L |
|F =y
- {I

iy J ]
L
1! —
E

L_L

www.wolweiss.com



TECHNICAL INFORMATION | INFORMACAO TECNICA (p

Prodia b ]|I' § I mm

—
£ A B EBEERB :'-‘ig' i A 8RB
To perform an approximate calculation  of s 'ﬂ' —
deflection, for the most general types of load, !
use the following script and graphic.
I‘EI“E i i (] 'lJIr'
1. Value for the load in N. - { ! =
2. Profile length in mm. Infersect the two oo i
| 00 N
values. o] | | { Y <
3. Moment of inertia | for the selected profile s |
. : : . | -
in cm* for the axis where the flexion occurs. }
4. Draw a pardllel o the diagonals on the ‘ [ e
graph that infersect the point found in 2 with |
the profile moment of inertia. | '
. . . b i
5. Draw a vertical line down to the botiom of E"ii': — O Zeas
the graph. ram |+ H =
0 ®
6. Find the deflection f for the specific type of - e _
load and support in mm. am - H e E
- X -t = 5
5 g
| 2000 = £
2 1 B
- c
¥
b : — ¥ b
Para o célculo aproximado da  deflexdo Ko i £ =
decorrente dos mais comuns tipos de carga, o L EE R H
apresenfamos o procedimento de cdlculo e 0 il { p
gréfico seguintes: | } i
1. Valor da carga em N. = ! | :
2. Comprimento de perfil em mm. No e 1 i
grdfico, encontre o ponto que corresponde {
a interseccéo dos dois valores.
3. Momento de inércia do perfil selecionado E N ' -
segundo o eixo onde ocorre a flexdo, em n R R —f o
CmA [ - . e .:I.
p . 1 a
4. Trace uma paralela as diagonais presentes ?
no grdfico de forma a inferceptar o ponto - rj ) a N o % Woem
enconfrado em 2 e o momento de inércia 1
do perfil. aie
| - " :
5. Trace uma vertical a partir desse ponto. by | i e o Ay T
6. ldentifique a deflexdo f para cada um dos E'_-_ ]
fipos de so\icifogdo. P B gt I 1 . i =
b —— =
L4t Defartoan 1 i T
Example: Exemplo:
1. F=2000 N. 1. F=2000 N.
2. L= 1000 mm. Intersect the two values. 2.L = 1000 mm. No gréfico encontre o ponto que
3. 1= 80,8 cm* for 40x80 profiles 6 H - ASTO4008006H. corresponde & infersecgdo dos dois valores.
4. Draw a parallel fo the diagonals on the graph fo infersect 3+ | = 80,8 cm” para perfil 40x80 6 H - ASTO4008006H
the point found in 2 with the profile moment of inertia. 4. Trace uma paralela as diagonais presentes no gréfico de
5. Draw a vertical line from that point to the bottom of the forma a interceptar o ponto encontrado em 2 e o momento
graph. de inércia do perfil.
6. Find the deflection f for the specific type of load and - [race uma vertical a partir desse ponto afé & parte inferior
support in mm. do gréfico.
6. Identifique a deflexdo f para o tipo de carga e apoio
prefendido.
Type of load 1: f=9,5 mm Tipo de carga 1: f=9,5 mm
Type of load 4: f=0,6 mm Tipo de carga 4: #=0,6 mm
Type of load 8: f=0,15 mm Tipo de carga 8: f=0,15 mm

www.wolweiss.com 13



Y/ wolweiss

PROFILE TOLERANCE

Angular tolerance

In unequal sides, it refers to the shorter angle, i.e. it is measured
from the longer side.

Straightness tolerance

Laying on a flat, horizontal surface, h2 in any length of 300
mm, 12 will not be more than 0,3 mm. The following table
presents the value for h1 relating to the full size of the profile

(L1).

L1

Longitudinal straightness tolerance

Tilting the end of a profile, laying on a flat, horizontal surface,
the twist height will be given by:

TOLERANCIA DO PERFIL

Toleréncia angular

Em perfis com larguras diferentes, a distancia que define a
foleréncia angular é medida a partir do lado menor, como
exemplificado na figura.

b (mm) W (mm)

<40 0,3
> 40~80 0,5
> 80~180 1,0

Toleréincia de planeza

Colocando o perfil horizontalmente, h2 nunca serd superior
a 0,3 mm em qualquer secg@o de 300 mm ao longo do
mesmo. A seguinfe tabela apresenta os valores de h1 relafivos
ao comprimento fofal do perfil (L1).

L1 (m) 1 2 3 4 5 6

h1 (mm) 0,7 1,4 2,1 2,8 3,5 4,2

Toleréncia de planeza longitudinal

Colocando o perfil horizontalmente, pode-se calcular a altura
de torcdo com base na seguinte tabela:

T (mm)
W (mm)
L<Im L>Tm
<40 0,052xW 0,123xW
> 40~80 0,026xW 0,087xW
> 80~180 0,017xW 0,052xW

www.wolweiss.com



SLOTS

When a part is compatible with a specific slot, the slot's

symbol will appear as below.

RASGOS

TECHNICAL INFORMATION | INFORMACAO TECNICA

A compatibilidade entre elementos deste sistema modular &

fransmitida através da seguinte simbologia, que retrata a ade-

quagdo as diferenfes dimensdes de rasgo.

Slot Profiles Section Inner hole @ Slot width Slot depth Wall thickness
Rasgo Perfis Corte @ Furo inferior Largura do Profundidade Espessura
rasgo do rasgo da parede
B 15 5,0
17 | 20 it M 6] 6,2 6,0 2,0
— 1 10,0
[ b 30 i M12) 8,2 8,0 2,2
B . 12,0
1 40 il M14] 10,2 11,0 4,0
45 ! 190
LE ‘
; RO 28 L'I,:'l.u:'- | (M] 4) ]O’Q 1 3'0 6’0
Ill

All dimensions are in mm.
Todas as dimensdes enconfram-se em mm.

www.wolweiss.com 15



W/ wolweiss

MACHINING | MAQUINACAO

Symbols | Simbologia

Drilling
Furacao

/

|
I'\-:nl'l-n-_
I =]

E’.\_ﬂ\

L 2

Codes | Codigos

Saw cut | Corfes

Cut Milling
Corte Fresagem

[ ol |
L H:- /]
E e |
| |

Tapping
Roscagem

|

Largest width | Maior largura

<60 mm
Code Basic Cuts
Cédigo Cortes bdsicos

Code
Cédigo

Largest width | Maior largura
<60 mm< 2 <100 mm

Basic Cuts
Cortes bésicos

Largest width | Maior largura

Code
Cédigo

>100 mm

Basic Cuts

Cortes bésicos

x ° front | frente

x ° front | frente

x ° front | frente

x = desired angle

When angle value is not provided, one will assume 45°.
All cutting codes consider the biggest dimension of the pro-

file section on a vertical position.

x = angulo prefendido

Em caso de omisséo, assumirsed um dngulo de 45°.

Todos os cédigos de corte consideram a maior dimenséo da

seccdo do perfil na vertical.

www.wolweiss.com




TECHNICAL INFORMATION | INFORMACAO TECNICA (p

Bore sort Tipo de furo
L
[ h )
| — b\» \ (/
| ~*
4 i )
= = “,I'Iu
1 1 u
Connecfor bore Inner connector bore Thread Cross bore
Furo para conector Furo para conector interno Rosca Furo passante
C© | T X

Number of bores needed (0T,
02 and so forth, according to
the slofs on the profile).

Nuomero de furos necessérios
(00, 01, 02, de acordo com

os rasgos no perfil).

U- Upper face machining.

D- Downward face machining.
- Left face machining.

R- Right face machining.

T Technical drawing supplied by
customer.

U- Magquinagdo na face superior.
D- Maquinag@o na face inferior.
- Maquinagdo na face esquerda.
R- Maquinacdo na face direita.
T Esquema de maquinagdo
fornecido pelo cliente.

Any special request must be
accompanied by a drawing
specifying what is needed.

Qualquer pedido especial deve
ser acompanhado de um desen-
ho que especifique o prefendi-
do.

If no machining is needed the machining code is O.
Se n&o é pretendida qualquer maquinagdo, enfdo deve utilizarse o cédigo de maquinagdo O.

Quantity
Quantidade

Number of bores needed
(00, 01, 02 or 04)

Nuomero de furos necessdrios
(00, 01, 02 ou 04)

00, 01, 02, 04
- For central x1or multiples of 2.
- For exterior x4.

00, 01, 02, 04

- Para o central x1, sendo
mUltiplos de 2.

- Para os exteriores x4.

Position
Posicéo

H- Horizontal machining.
V- Verfical machining.

H- Maquinagéo horizontal.
V- Maquinagdo vertical.

C- Central profile holes

(1 or multiples of 2).

E- Exterior profile holes (4).

T Technical drawing supplied by
customer.

C- Furos centrais da seccdo

(1 ou muliiplos de 2).

E- Furos exteriores da seccdo (4).
T Esquema de abertura de rosca
fornecido pelo cliente.

Notes
Notas

Any special request must be
accompanied by a drawing
specifying what is needed.

Qualquer pedido especial deve
ser acompanhado de um desen-
ho que especifique o prefendi-
do.

The configuration for the threads
has to be defined in drawing if
different from the complete num-
ber of holes in a face.

A configuragdo da posicdo das
roscas deve ser definida através
de desenho quando for diferente
do nimero fotal de furos numa
seccdo.

- For connection - as
needed.

- For different uses defined
by customer.

- Para ligagéo entre perfil,
conforme necessério.

- Para oufras aplicacdes, a
especificar pelo cliente.

U- Upper face machining.

D- Downward face machining.
- Left face machining.

R- Right face machining.

T Technical drawing supplied by
customer.

U- Maquinagdo na face superior.
D- Maquinagéo na face inferior.
- Maquinagdo na face esquerda.
R- Maquinagdo na face direita.
T Esquema de furagdo formecido
pelo cliente.

Cross bore requests that are
not for connection purposes
need to be accompanied by a
drawing of the position [slot or
face), distance to the top of the
profile, diameter and depth of
the needed bore.

O pedido de furos passantes
para oufros fins que ndo a
conexdo de perfis deve ser
acompanhado  por  desenhos
que definam a posi¢do (rasgo
ou seccdo), distncia até ao
topo do perfil, digmefro e
profundidade do furo em causa.

www.wolweiss.com

17



Y/ wolweiss

Order description

Referéncia de produto

Machining
Maquinagdo
Profile Code - ) Le"Sh* ‘ Cut & Bore & # & Position ~ Cut Angle
Cédigo do perfil Comprimento Corte & Furo & # & Posicao Angulo de corte
Left / Right / Left Right
Esquerda Direita Esquerda Direita
Order reference |
o AXXOKKXKNKX LLLL - cCB##P / CcCB##P |/ 7z° 77°
Referéncia ‘
If omitted, one will assume O° or as
implied by the cutting code.
Se omitido, serd assumido O° ou o previs-
fo no cédigo de corte.
40X40 4 slots heavy with 1000 mm
40X40 4 rasgos reforgado com 1000 mm
Left: 0° (11) cut with 2x (02) vertical (V) inner connector ma-
chining (1)
ASTO4004004H - 1000- 11102V / 14X 01 U / 00 55 Fsq: Corle a O° [11) com 2x[02) maquinacdes de furo pora
conector interno (l) verticais (V)
Right: 55° back (14) cut with 1x (01) through bore for assembly
[X) on the upper face (U)
Dir.: Corte a 55° atrés (14) com 1x (01) furo passante (X) para
montagem na face superior (U)
40X80 6 slofs light with 2680 mm
40X80 6 rasgos ligeiro com 2680 mm
Examples: Left: 45° front cut (25) with 2x (02) threads (T) in the central
Exemplos: ASTO4008006L - 2680-25T02 C / 21 00 hole (C).

Fastening elements

In order o check the fastening elements required for the correct
assembly of each reference which is not supplied as a kit,
please see ASSEMBLY ACCESSORIES on page 164-173.

ASTO3012010-360-33 CO4R /31 X02T

Esq.: Corfe 45° & frente (25) com 2x (02) roscas (T) nos furos
centrais (C).

Right: 0° cut (21) with no machining (00).

Dir.: Corte a 0% (21) sem maquinag&o (00)

30X120 10 slots with 360 mm
30X120 10 rasgos com 360 mm

Left: 45° down cut (33) with 4x (04) connector bores (C) on the
right face (R).

Esq.: Corte a 45° abaixo (33) com 4x (04) furos para conector
(C) na face direita (R)

Right: 0° cut (31) with 2x (02) through holes (X) drilled as speci-
fied by the customer's technical drawing (T).

Dir.: Corte a 0° (31) com 2x (02) furos passantes (X) realizados
conforme desenho técnico do cliente (T).

Elementos de fixacéo

Para consultar os elementos de fixacdo para os componentes
que ndo sGo fornecidos como kit, p.f. consulte o anexo

ACESSORIOS DE MONTAGEM nas pég. 164-173.

www.wolweiss.com



TECHNICAL INFORMATION | INFORMACAO TECNICA (p

www.wolweiss.com 19






PROFILES

PERFIS




Profile Group 15 Perfil de 15
The 15 profile group, with 6,2 mm slots, is suggested for the  Os perfis de fomanho nominal 15, com rasgos de 6,2 mm,
consfruction of very lightweight assemblies. sdo usualmente utilizados em esfruturas muito leves ou em
modulos de apoio em estruturas maiores.
¥ | I 1 B 5
i I
i 1
| :
4
- i
15x15 2 slots 15x30 3 slots
o od Mass Moment of inertia Moment of inertia  Moment of resistance | Moment of resistance
Description pose (kg/m) Ix (cm) ly (cm) Wix (cm?) Wy (cm?)
Descricao EEEnee) Massa Momento de inércia | Momento de inércia Momenio resistente Momento resistente
15x15 2 slot
Jox15 25t asto1501502 0,4 0,2 0,4 0,3 0.5
15x15 2 rasgos
15x30 3 slots ASTO1503003 0,6 07 18 0.8 1,2
15x30 3 rasgos
Compatible connectors | Coneciores compaliveis
Angle bracket Egﬁgéggrr

Pag. 63

A

" " pag.74
o~

|~

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



Profile Group 20

The 20 profile group, with 6,2 mm slots, is suggested for the

construction of lightweight assemblies.

Perfil de 20

PROFILES | PERFIS

Os perfis de tamanho nominal 20, com rasgos de 6,2 mm,

s@o apropriados para a consfrugdo de esfruturas leves.

ol [ B

20x20 RO 2 slots 20x20 4 slots
|.'I'_ - Y. ' "
Z T - - A § % L
% B i 'ri',-".. B k
¢

20x40 6 slots

20x60 8 slots

L = 1 P i /
E? o ] i y (’;rj I
] : o - !
e i
20x80 10 slofs 40x40 8 slofs =
- Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance  Moment of resistance
Description Cosie 4 tkg/m) Ix (cm?) ly (cm?) Wx (em?) Wy (cm?)
Descricdo Referéncia Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
20x20 RO 2 slots
20x20 R90 2 rasgos ASTO20020RQ002 0,5 0,6 0,6 0,5 0,5
2020 4slots - AST02002004 0,5 0,8 0,8 0,8 0,8
20x20 4 rasgos ' !
20640 6 slots ASTO2004006 0,9 1,4 51 1.4 2,5
20x40 & rasgos ! ' ' ' '
20:60 8slots AS102006008 1,3 2,0 15,8 2,0 53
20x60 8 rasgos
080 19 sl AST02008010 17 2,6 35,9 2,6 9,0
0x80 10 rasgos '
40408 ol AST04004008 1,3 8,9 8,9 45 45
40x40 8 rasgos
Compatible connectors | Coneciores compativeis
Bracket linear bar . i s Screw gk Corner
Pag. 61 connector = # < connector | connector
Pag. 87

a4 8 - .
Pag. 74 i Ih;.‘r; Pag. 84

www.wolweiss.com




Y/ wolweiss

Profile Group 30

Perfil de 30

The 30 profile group, with 8,2 mm slots, is suggested for  Os perfis de tamanho nominal 30, com rasgo de 8,2
the construction of medium weight assemblies. Examples are  mm, esido aconselhados para a consfrugdo de esfruturas
machine sfructures, light work  stations, partitions, display ~de envergadura média, como estruturas para maquinas,

frames, among others.

15x90 7 slots

bancadas de trabalho ligeiro, divisérias, mostrudrios, efc.

30x30 RO 2 slots

o 4

30x30 2 slofs adj.

-

4 Y Ty - = .
: ii‘&‘y } ._
B E w LB

30x30 2 slofs opp. -

;.-\. 4 i 1

"'"-." ! : : ¥ ¥
oy ' O | |
2 B 1 :
23 4 : o / L MEG o) -

30x30 3 slots - pasluE) 30x30 4 slofs light assas{ue) |

30x30 4 slots

i I 'Pﬂk'r . -,

. easlmel 30x60 6 slofs R .

www.wolweiss.com



30x90 8 slots = e

Rl

30x120 10 slots

PROFILES | PERFIS

Descriofion Code Mass Moment of inerfia | Moment of inertia | Moment of resistance - Moment of resistance
Dcscr?gdo Referéncia (kg/m) x (C"?A), L ly (cr’n“‘) . W fem?) Wy (cm?)
Massa Momento de inércia | Momento de inércia Momento resistente | Momento resistente
1390750k as01500007 15 1,4 40,4 1,0 9,0
0300 2ok Asr030030R0002 0,8 25 16 1,2 0,9
30x30 2 od|ocem slots
ASTO3003002A 2,9 2,9 2,0 2,0
30x30 2 opposing slofs 030030020 | 0,9 2,8 3,2 1.9 2,1
30x30 2 rasgos opostos
30x30 3 slofs ASTO3003003 3,0 2,9 2,0 1,9
30x30 3 rasgos
00 41510*5 "ght | AST03003004L 0,8 2,6 2,6 1.8 1.8
[OAV, + 1C /\J 1 21O
?(\MO 4 S'_O’? ; AST03003004 0,9 2,9 2,9 2,0 2,0
IXoU 4 1asgos
)3002?/0%\6 S|0Ti5 ASTO3006006 1,6 5,3 19,9 3,5 6,7
F0O08d  sTo3009008 2.2 77 62,0 5 13,8
30 %O‘]O(S'Oji AST03012010 2.9 10,1 139,0 6.7 23,3
Compatible connectors | Coneciores compaliveis
Anchor Bracket Angle Inner 4 Linear bar
e i COnnector Pag. 61 brockeT bracket - connecfor
== " Pag. 57 Pag. 63 Pag. 73 % % __;_f Pag. 74
ini Butt End & i S e adr C
Jp?lc:g]g annedor cgnnecfor B -'._h-;ir"“ cggen\gctor ! -"ﬂ: ccfimrggéior
Pag. 77 Pag. 82 Pag. 83 N 'h: . Pag. 84 - ‘?_,-: Pag. 87

www.wolweiss.com

25



&
/"f-
e
v
sﬁ"ﬁ

60x60 8 slots

60x60 L 8 slots

%j* : 5
wr

S~ - Ew
60x120 12 slots
c Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
B el (kg/m) i em‘) ly fcm) W [em) Wy fem)
’ Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
O0xE0 8 slols  psr06006008 2.5 35,3 35,3 1,8 1,8
60x60 8 rasgos
0000 8slols | xe1060060108 2,3 35,2 17.6 8,5 50
60x60 L 8 rasgos
O0x120 12slofs — pcroe012012 4,8 74,7 252,6 24,9 42,1
60x120 12 rasgos
Compatible connectors | Coneclores compativeis
) Anchor Bracket ﬁng\f Ignerk 4 Linear bar
e connector 1 Pag. 61 racket racket i connector
N mﬁ# e Pag. 57 i E a9 Pag. 63 Pag. 73 i '1';:-;' Pag. 74
(/2] e ! 1 -
06 b’?{h 2 % :._ E=
E Joinin Butt Pl S End . a5 Screw o  Corner
(o) ploTeg connector } . ':'i& connector -\':‘-\.“ﬂ'.‘a':'r - | connecfor - "w connector
Pag. 82 . & Pag. 83 2l Pag. 84 e v Pag. 87
; Pag. 77 ag ~:v:5~*f ag s .h ff;_ ag "y ag
i e ] ps =

www.wolweiss.com




PROFILES | PERFIS )

Profile Group 40 Perfil de 40

Os perfis de tamanho nominal 40, com rasgos del0,2
mm, encontram-se enfre os perfis mais ufilizados e estdo
aconselhados para a construgdo de estruturas de envergadura
média a pesada, tais como carros de transporte, bancadas
de trabalho, divisérias mostrudrios, efc.

The 40 profile group, with 10,2 mm slots, is suggested
for the construction of medium to heavyweight assemblies.
Examples are heavier machine structure frames, trolleys,
workstations, partitions and display frames, among others.

.-"J. - I % fi . 1 ;
- - - i
P f" F. £y L = F r-" e ;
'S i X ¥ *'..'i‘ “ . .
Jt‘:‘"_:{.-' - i _,ﬂl-r:'.:. 1" k
o o %
40x40 R90 2 slofs 40x40 1 slot o
F : f . : : ! - ]
5 Y i 1 r
f 4 ' \ R Rt :
14 | : Ny : |
w0 . . ad ' a3y
40x40 2 slots adj. o 40x40 2 slots opp. o
Descripfion @il Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
Dcscupcdo Referéncia (kg/m) bs (cmA). . Iy (CmA). . ks (cma) Wy (cm?)
. Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
40x40R90 2slofs [ ASTOAQ040R002. 1,3 8,3 48 3.0 19
40x40 R0 2 rasgos
/Aﬁojﬁow Islot ASTO4004001 1.7 10,4 10,1 59 50
40x40 1 rasgo
40x40 2 adjacent slofs
40x40 2 rasgc ASTO4004002A 9,6 4,5 4,5
1,5 9,6
40+40 2 opposing slofs 61640040020 8,6 4,8 43
40x40 2 rasgos opostos
Compatible connectors | Coneclores compativeis
Anchor Angle Inner 2 Linear bar
a2 g connector bracket bracket e connecfor
.. " Pag. 57 Pag. 63 Pag. 73 - r_'_;:{ Pag. 74
Joini Butt End .l S an Cormner
F?\Ic;]tgg cgnnecfor e cgnnecfor *-._h-'pr"v cggenvgctor . -"ﬂ: connector
Pag. 77 Pag. 82 " Pag. 83 o 'ﬁ: . Pag.84 - ‘?_,.: Pag. 87

www.wolweiss.com

27



F " _I

- .-..'. I ._l. g
' . i i
.y J 1 ""f . ! !
« W X g
r

e

A0 B (W : " W Lk -
¥ P -ﬁ'l';l_‘? ¥ ¥ iy l I"'.ul"'_IE ¥ L ‘ e '
40x40 3 slots S 40x40 4 slots super light R

W i . O 7 - !
1 worln, ':-;}; nila

weE I..- # 3 ¥ ! i Ll " ] ! ]
40x40 4 slots light R 40x40 4 slots o
o I .‘ I r . - ;
4 4 L1 : 4 ;
r 8 * R ! F ﬁ &y ;
ie Hf - | yr: '
y ilr ¥ 1 ] L A o | i : ; '
40x40 4 slots heavy T 40x60 4 slots -
Descriofi Cod Mass Moment of inerfia | Moment of inertia | Moment of resistance - Moment of resistance
Escrlp on Poford e (kg/m) Ix (cm*) ly (cm?) Wx (cmd) Wy (cm?)
SHEeE ceenee Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
40x40 3 slots ASTOA004003 1.5 9.1 8,6 45 43
40x40 3 rasgos
40x40 4 slots super light
40x40 4 rasgos super | ASTO4004004SL 1,3 7.3 7,3 3,6 3,6
A0A0 4 st light — sr04004004L 1.5 8,6 8,6 43 43
40x40 4 rasgos ligeiro
A0x40 4 slots ASTOA004004 1,6 9,1 9,1 4,6 46
40x40 4 rasgos
40x40 4 slots heavy
40x40 4 rasgos ASTO04004004H 2,0 11,5 11,5 58 58
eforcado
40x60 4 slots
40x60 4 rasgos AST04006004 2,3 13,3 27,6 6,6 9,2
Compatible connectors | Coneclores compaliveis
Anchor Angle Inner 4 Linear bar
™ "W connector brackef bracket . connector
(7)) e Pag. 57 Pag. 63 Pag. 73 G :; Pag. 74
.2 — . o
o |~
E Joining Butt g End . @S Scew S g Comer
(o) plate connector o o ~ connector s S connector N connector
; Pag. 77 Pag. 82 w "~ Pag. 83 i . Pag.84 ‘,c_. Pag. 87
i L il

www.wolweiss.com



PROFILES | PERFIS )

r'l | i ' K 1 i 3
-"...""-'e." g
£ 4 i il
v | N .
okl = 1 ! " ' .
K B 5, L] L L L K n wm
40x80 6 slots super light 40x80 6 slots light
s s : - - 8
i 1 1 W L]
’./-./. i 1 - / i ¥
- Tl
i o i "' ¥
&y - sy -
E ; ! # . '
40x80 6 slofs 40x80 6 slots heavy
Descriofion Code Mass Moment of inertia | Moment of inertia | Moment of resistance  Moment of resistance
Desrr?cdo Referéncia (kg/m) bx (em¢) ly (em) W fem?) Wy (em?)
T Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
40x80 6 slofs super light
40x80 6 rasgos super | ASTO4008006SL 2,3 14,3 52,0 7,2 13,0
40x80 6 slots ight 57040080061 2,5 15,8 59,1 7.9 14,8
40x80 6 rasgos ligeiro
4080 6 5'0'5, ASTO4008006 2,7 16,6 63,2 8,3 15,8
40x80 6 rasgos
40x80 6 slots heavy
40x80 6 rasgos ASTO4008006H 3,6 22,2 80,8 11,1 20,2
Compatible connectors | Coneclores compaiveis
Anchor | Bracket énglf Il;merk 4 Linear bar
B 1 i BE Pag. 61 t t =~ f
sy e o A i
== o 3 s
al:‘;‘:'*;:.--:' T e
Joini Butt Syt End - A S . Cormner
;)llc?tgg cgnnedor :‘:.b. "':-"._':..:c cgnnecfor gt Cg;envgdor - @ conneclor
Pag. 82 e ~ Pag. 83 . =g% . Pag.84 " -' Pag. 87
Pag. 77 ag. i i ag N hﬁf’_. ag a2 ag
2 A b nl

www.wolweiss.com 29



Fon . o ;
4 i ] g ¥ ~
- i - 3 3
}H‘P . il i G [
l:.'_:. 1 2 : : Tﬁ L ' 1
40x120 8 slots 40x120 8 slots heavy
s = ; o i i |
i e - oy -
e ! F e ;of '
H:: . . [ ] f T ! "
e . , A= e :
L : . e AR 1LY b
40x160 10 slots 40x160 10 slofs heavy
L. d Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
DDESC"'P“P" . §:°A e (kg/m) Ix (cm*) ly (em?) Wx (cm?) Wy (em?)
cscrigac ceEnea Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
40x120 8 slots
40120 8 rasgos AST04012008 3,8 24,1 194,8 12,1 32,5
40x120 8 slots heavy
AST04012008H 5,2 33,0 255,3 16,5 42,6
40x160 10 slots
40x160 10 rasgos ASTO4016010 4.8 31,6 435,7 15,8 54,5
40x160 10 slots heavy
40x160 10 rasgos ASTO4016010H 6,8 43,7 582,2 21,8 72,8
reforcado

Compatible connectors | Coneclores compaliveis

) Anchor Bracket @nglE Itr)merk 4 Linear bar
2 S connector : Pag. 61 racket racket o connector
(/] ‘ﬁﬂ- . Pag. 57 i E Pag. 63 Pag. 73 i " Pag.74
o [ & b, =
; Joining Butt g, 50 End Screw @ am  Corner
3 plate connector i ":'-?'-r-':f connector connector ! "W connector
Pag. 77 Pag. 82 - - Pag.83 Pag. 84 . - Pag. 87
; e -
E - o

www.wolweiss.com



PROFILES | PERFIS

1 x " ]
1 i L - i .l
i '
/ J ” ’ j,f ‘-r:_.
‘,; ¥ ] K , -"*'ff p ol '
i’ : . Y i
E 3 ! -
L | 4 5 .
L k - e [ g = m
80x80 8 slots - - 80x80 8 slots heavy Hal e
B . b - | ! 3 E :
b -8
¥ i
A ; &
- f =
.i_'--‘r-"'r | 1 f ’
A & T, =l
P W, oo B ,
- 5 o - .-.1‘_ :I
- - L i
80x80 L 8 slots ) i 80x120 10 slots T T
Descriofi Cod Mass Moment of inertia  Moment of inertia | Moment of resistance ' Moment of resistance
Description Srasad (kg/m b (em) y fam) W (em) Wy fem)
B cerned Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
B0EO8sbl  astog008008 4.2 109,9 109,9 27,5 27,5
80x80 8 slots heavy
80x80 8 rasgos ASTO8008008H 57 148,2 148,2 37,1 37,1
reforcado
;jgﬁféo L88, j'o's ASTO80080L08 4,0 11,8 56,0 20,1 11,9
égfjx ]22003 100 j':’*s ~ ASTO8012010 8,3 222,1 449,2 55,5 74,8
Compatible connectors | Coneclores compaiveis
Anchor | Bracket énglf Il;merk Linear bar
1 t EE Pag. 61 t t F connecfor
ﬁﬁ . :Zr;nesc;) ' 'L E 9 P:ch. 63 Pfgc. 73 L __;_f Pag. 74
: N B
S L
ini Butt Sy End [ s S . Cormner
Jp?llglgg cgnnedor :‘:.b. "':-"._':..:c cgnnecfor I et Cg;envgdor - a connescior
Pag. 82 e - Pag. 83 “4s  Pag.84 " - Pag. 87
Pag. 77 ag Xy g oo - hﬁ-'f: ag Y ag
i e’ b""\-\.- i

www.wolweiss.com 31



Y/ wolweiss

80x160 12 slots

80x200 14 slots

120x120 12 slots -
Descriofi od Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
escription FC e (kg/m) Ix (cm?) ly (cm?) Wx (cm?) Wy (cm3)
Descricdo Referéncia Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
5000 12 dols - ASTOB016012 10,4 287,5 975,5 71,9 1219
Ox160 12 rasgos
80200 145lots  \s708020014 12,3 353,1 1789,8 88,3 179,0
80x200 14 rasgos
120020 1260t 6719012012 11,5 6591 6591 109,9 109,9
120x120 12 rasgos
Compatible connectors | Coneclores compaliveis
) Anchor Bracket @nglE Itr)merk Linear bar
e connectfor 1 Pag. 61 t t - connector
f =582 Pag. 57 %E 9 Pr:;. 63 Pfgc. 73 G __‘; Pag. 74
i L . d e
Joinin Butt s T End S . Corner
plc:leg connector } 'éﬁ cgnnedor cg;\envgctor . "“':WL connector
Pag. 77 Pag. 82 - - Pag.83 Pag. 84 = ‘a-"_: Pag. 87
it -
i .

www.wolweiss.com



Profile Group 45

The 45 profile group, with 10,2 mm slots, is suggested for the
construction of heavyweight assemblies. Examples are heavier
machine structure frames and workshop partitions, among
ofhers.

PROFILES | PERFIS

Perfil de 45

Os perfis de tamanho nominal 45, com rasgos de 10,2
mm, s@o aconselhados para as estruturas de utilizagdo mais
pesada, como é o caso de esfruturas de méquinas de grande
envergadura, divisérias, efc.

el L f
kg - ' S% !
ﬂ'{" el i k:'rr S :
g5 i L T i .
45x45 R0 2 slots i ’ 45x45 2 slots adj. w - ENEAM
- - ] o - -
[ i i [}
¥ i
i‘"lr-'r i I-.-'r ¥ ' i
e . el 7 i
- ¥ B 2, P i
1""1“"' 1\-'ﬁ } i L :.3-" _ ; :
45x45 2 slots opp. S ’ 45x45 3 slots e L
Descripfion Code Mass Moment of inertia | Moment of inertia | Moment of resistance  Moment of resistance
Descr?cd@ Referéncia (kg/m) b (cm?) ly {em) Wax (em?) Wy (em?)
R Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
ADASRI0 2408 04504509002 1,5 10,5 6,4 3,5 2,4
45x45 2 adjacent slofs
45x45 2 rasgo ASTO4504502A 12,9 12,9 5,7 57
1,9
49+45 Zopposing st £ g1045045020 137 61
12,1 54
49143 3 lols. ASTO4504503 1.8 12,9 57
Compatible connectors | Coneclores compaiveis
Anchor Bracket Angle Inner  Llinear bar
g g connecior Pag. 61 bracket bracket . connector
g s Pag, 57 Pag. 63 Pag. 73 ~ Pag.74
T = o
Joining Butt ""\-q_ '_'.'_:_"I_..-'_' End . S Screw L Corner
plate connector B " connector S connector ' connector
Pag. 77 Pag. 82 Ea "~ Pag. 83 = Ih:_.-: Pag. 84 . - Pag. 87
v g, & il
o b L

www.wolweiss.com

85



Y/ wolweiss

E‘E;‘f

45x45 4 slots light

-

45x45 4 slots

t-',,.r t-f

- &
ﬁfE’W -

45x45 4 slots heavy - 45x60 4 slots C
. Cod Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance = Moment of resistance
S N (/) b e’ y e’ W ) Wy em)
<Hefigele Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
P 45";')5 ';fi".,,) ASTO4504504L 1,6 10,5 10,5 47 47
e j'fi ASTO4504504 18 12,1 12,1 5.4 5.4
- rdsy S
45x45 4 slots heavy
45x45 4 rasgos AST04504504H 16,5 16,5 7,4 7,4
reforcado
2,4
jfx 2%0/‘4,;'335 ASTO4506004 16,2 27,8 7,2 9,3
Compatible connectors | Coneclores compaliveis
Anchor Bracket @nglE Itr)merk Linear bar
- f Pag. 61 t t i f
B res.3 SN
s "L- - v
h?q:: _"‘"\-\. =
Joini Butt s T End S . Corner
Sg}\gg cgnnedor } 'éﬁ cgnnedor cg;\envgctor . "“':WL connector
Pag. 77 Pag. 82 = - Pag.83 Pag. 84 =, ‘b"_: Pag. 87
'\.-_\'_"C'l'}_ 5
e s

www.wolweiss.com




P

PROFILES | PERFIS

"'r.l 1 , i "l"fr._-. ! i
JEiES Ly REUTEE

45x90 6 slots

45x90 6 slots heavy

"4
R
o i

il
e E

...,? 5
- L]

i

Lo gt

45x180 10 slots

Descriofi Cod Mass Moment of inertia | Moment of inertia | Moment of resistance  Moment of resistance
o S g lemd) y fem W fem’) Wy em)
R Massa Momento de inércia | Momento de inércia Momento resistente | Momento resistente
A0 ééj‘F“? | ASTOA509006 32 24,2 89,3 10,8 19,9
“H U rasqgos
45x90 6 slots heavy
45x90 6 rasgos ASTO4509006H 4.4 32,5 122,2 14,5 27,2
reforcado
45x1 10 slot
éf qioj OO ° _Of ~ AST04518010 5,8 48,4 640,6 21,5 71,2
40X 1oV | rasgos
Compatible connectors | Coneclores compaiveis
Anchor | Bracket énglf Il;merk Linear bar
2 e connector EE Pag. 61 racket racket 2 connector
- B Pag. 57 { E 9 Pag. 63 Pag. 73 L _-;f Pag. 74
R =
S L
Joinin Butt - '-.-_::" End B, ai®s Screw .  Cormer
ploteg connector :‘:.b. "':"._':..:c connector "-.H_L-';-r"v ~ connector - ‘\'ﬂ: connector
Paq. 77 Pag. 82 s ~ Pag. 83 s mgw o . Pag. 84 . - Pag. 87
o : ST
- 3 > o

www.wolweiss.com 35



Y/ wolweiss

2

Q0xQ0 8 slots

T

=

oy

Q0xQ0 8 slots heavy

I 1] . N = .
B . .
- - i
p !
Z el : . ,
- i e . .
Q0xQ0 L 8 slots Q0x180 12 slofs
- Mass Moment of inertia | Moment of inertia | Moment of resistance  Moment of resistance
'?;;;g:;n Regr’::cio (kg/m) bx (cm?) ly (em?) Wx (em?) Wy (em®)
o Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
(9090 8 slofs ASTO9009008 5,0 163,2 163,2 36,3 36,3
P0x90 8 rasgos
Q0x90 8 slots heavy
Q0x?0 8 rasgos ASTOQ009008H 6,8 2229 2229 49,6 49,6
reforcado
Q0xQ0 L 8 slots
90x90 L 8 rasgos ASTOQ0090L08 4,6 161,4 80,3 25,6 15,2
FOA80 1250 pstoo018012 127 454,9 1585,7 101,1 176,2
Ox 180 12 rasgos
Compatible connectors | Coneclores compaliveis
) Anchor Bracket @nglE Itr)merk Linear bar
N~ 1] f | Pag. 61 t f ; f
- = U | o Pag. 63 Pag. 73 S Pag. 78
. ] ] -
ini Butt s T End S . Corner
J;llc:‘(-:r-1 J cgnnedor } é"ﬁ cgnnedor cgwenvgctor . "W connector
Pag. 77 Pag. 82 -' - Pag.83 Pag. 84 o - Pag. 87
T oy
3

www.wolweiss.com




PROFILES | PERFIS )

Profile Group 50 Perfil de 50

Os perfis pertencentes a esta familio possuem rasgos com
10,2 mm, e estdo indicados para a construgdo de esfruturas

The 50 profile group, with 10,2 mm slots, is suggested for the
de envergadura pesada.

construction of heavyweight assemblies

- 4

) : P
Moy ol Heda . e )

50x50 4 slots 50x100 6 slots

100x100 8 slots -
Descriofion Code Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
Dﬁscri‘do Referéncia (kg/m) Ix (em?) ly (cm?) Wx (cm3) Wy (em?)
B Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente Momento resistente
(S0304dols - AST05005004 3,0 25,0 25,0 10,0 10,0
50x100 6 slots ASTO5010006 5.0 46,2 184.4 18,5 36,9
50x100 & rasgos
])%OX]?OQSS'OJS ASTIO010008 8,5 331,1 331,1 66,2 66,2
Compatible connectors | Coneclores compativeis
Bracket linearbar . Screw
Pag. 61 connector '--u__h-;.r"v | connector
Pag. 74 By Iﬁ: . Pag.84
i“\-" e

www.wolweiss.com

37



Profile group 60 Perfil de 60

The 60 profile group, with 10,2 mm slots, is suggested for the ~ Os perfis de tamanho nominal 60 possuem rasgos com 10,2
construction of%eovyweight assemblies. mm e esi@o indicados para a construgdo de estruturas de
grande envergadura.

— / i | :
shey ;
5% -

60x60 4 slots . i
Descriofi Code Mass Moment of inertia Moment of inertia | Moment of resistance | Moment of resistance
escripfon T i e y lem’) Wo e Wy (em)
EBEiceld Massa Momento de inércia | Momento de inércia | Momento resistente | Momento resistente
60x60 4 slots
60x60 4 rasgos ASTO6006004 3,8 47,7 47.7 15,9 15,9

Compatible connectors | Coneclores compativeis

Bracker linearbar  p 8 Screw
connector P connector
"~ Pag. 74 R
g. e s Pag. 84
o @75 P
il

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



Angle profile group

The angle profile group is the base for the production of angle
brackefs which can be used in a wide range of applications.
All profiles in this profile group are delivered in lengths of
5800 mm except the 100x100x15 which is limited to 4000

mm.

16x48x02 -7

PROFILES | PERFIS

Perfil cantoneira

A familia de perfil cantoneira é a base dos esquadros, os
quais podem ser utilizados nas mais variadas aplicagdes.
Todos os perfis desta familia 8m um comprimento de 5800
mm, exceptuando o 100x100x15, cujo comprimento é de

4000 mm.

30x30x4 B - 35x35x4
1

40x40x5

Description Code (gc/":)
escricdo Referéncia Mossa

16x48x02 AAGO 1604802 0,4
20x20x03 AAG02002003 0,3
30x30x04 AAG03003004 0,6
35x35x04 AAG03503504 0,9
40x40x05 AAG04004005 1,0

www.wolweiss.com

39



"
4
o
2
(o)
S
B

O\

50x50x9

100x100x15

70x70x09 - 135°

-

g”‘
g

80x80x09 - 45°

Description
DescricGo

50x50x09

100x100x15

70x70x09 - 135°

80x80x0Q - 45°

Mass
. {C°f’|e . (kg/m)
eferéncia

Massa
AAGO5005009 2,3
AAG10010015 8,5
AAGO7007009 1,8
AAGO8008009 2,0

www.wolweiss.com




PROFILES | PERFIS <)

Conduit profile group Perfil conduta

Duct profiles are very useful in organising elements such as  Os perfis de conduta sGo muito préficos na organizagdo da

ower cables. In addition, one can separate cable ways  mais variada coblagem. Podemos ainda recorrer ao perfil
Ey using the angle profile AAGO1604802 as an internal  cantoneira AAGO1604802 e ufilizéla como  separador
parfition. inferno de cablagem.

A y

40x40

- “a i i
] '} i
60x120
Description Code ({(\A 7?:)
Descricéo Referéncia 9
. Massa
40x40 ACO040040 0,8
40x80 ACO040080 1,4
60x120 ACO060120 2,8

41

www.wolweiss.com



"
4
o
2
(o)
S
B

80x160

80x200

Description Code
Descricdo Referéncia
80x160 ACO080160
80x200 ACO080200

Mass
(kg/m)

Massa

3,6

4,9

s

ANGILE PARTITION AAG 1604802

www.wolweiss.com




PROFILES | PERFIS )

www.wolweiss.com 43






FASTENING

FIXACAO

=




"
o4
o
2
(o)
S
B

Pre-assembly nut

These nuts must be infroduced in the slot through the end of
the profile thus reducing assembly efficiency. The sleeves are
used fo keep the nut from sliding, allowing assembly even in
the vertical position.

Material: nickel plated steel nut and EVA placement sleeve.

Fémea de pré-montagem

Estas fémeas sdo infroduzidas no rasgo nas extremidades do
perfil, o que reduz a eficiéncia da montagem. As mangos
sdo ufilizadas de forma a impedir que as %émeos deslizem,
garanfindo o posicionamento da fémea mesmo que o perfil
esfeja na vertical.

L x|

K:2

Material:  fémea em aco niquelado e manga de
posicionamento em EVA.
Cost/Efficiency
Custo/Eficiéncia
Description Code N?g)ss
Descrigdo Referéncia Massa
Slot 6 M4 nut
Fémea M4 rasgo 6 EANTEY
3
Slot &6 M5 nut
Fémea M5 rasgo 6 BFNOOMS
Description Code N(\(g];s
Descricéo Referéncia Massa
Slot 8 M4 nut
Fémea M4 rasgo 8 BINOBMA4
8
| Slot B M5 nut BPNOBMS
Fémea M5 rasgo 8
| Sor8 Mo nut BPNOBMO 7
Fémea M6 rasgo 8
Positioning clip - slof 8
Manga de posicionamento BPNO8 1 0,3
M
Description Code (;x)s *
Descrigéo Referéncia Massa
Slot 10 M4 nut
Fémea M4 rasgo 10 BENTOMA
16
HS‘OT ]QMS nuTw BPN1OMS
Fémea M5 rasgo 10
“S‘OT 19/\/\6 nuT” BPINTOM6 15
Fémea M6 rasgo 10
Slot 10 M8 nut
Fémea M8 rasgo 10 S04 14
Positioning clip - slot 10
Manga de posicionamento BPN1O1 0,4

sgo 10

www.wolweiss.com




FASTENING | FIXACAO &

Square nuts Fémea quadrada

These nuts must be infroduced in the slot through the end of the  Esfas fémeas so introduzidas no rasgo nas extremidades do
profile thus reducing assembly efficiency. The clips are used  perfil, o que reduz a eficiéncia da moniagem. Os clipes de
fo keep the nut from sliding, allowing assembly even in the  posicionamento sGo ufilizados de forma a impedir que as
vertical position. fémeas deslizem, garantindo o posicionomento da fémea
mesmo que o perfil esteja na vertical.
Material: zinc plated steel.
Material: aco zincado.

Cost/Efficiency
Custo/Eficiéncia

0000

Description Code Mass
Descricéo Referéncia M(i)w
Slot 8 M4 nut
Fémea M4 rasgo 8 BISINIOB
! B Slot 8/\r/\5 nut ) BSNOBMS 5
" Fémea M5 rasgo 8
o _ Slot 8 Mo mit BSNO8M6
ik Fémea M& rasgo 8
z Positioning clip — Slot 8
u Clip posic. — Rasgo 8 BSNO81 0.4
Description Code Iv?;)ss
Descricéo Referéncia Massa
Li-
Slot 10 M4 nut
Fémea M4 rasgo 10 BSNTOMA 10
' Slot 10 M5 nut BSN1OMS5
2 Fémea M5 rasgo 10
= Slot 10 M6 nut
ﬁ" Fémea M6 rasgo 10 BEINTIClS ?
P > Slot 10 N\8\nut
A e o
uu Fémea M8 rasgo 10 BRSNS 8
Positioning clip - Slot 10
Clip posic. - Rasgo 10 SN0 0.5

www.wolweiss.com

47



T nut

These nuts can be introduced in the slot directly where needed,
making the assembly very easy. This comes with the downside
of loosing some strength and stability in the connection
compared fo the pre-assembly nufs.

Material: nickel plated steel.

Fémeaem T

Estas fémeas podem ser infroduzidas no rasgo em qualquer
altura, mesmo depois da montagem da estrutura. Esfta
flexibilidade, advinda da sua forma, traz como inconveniente
a perda em termos de estabilidade e bindrio de aperto,
quando comparadas com as fémeas anteriores.

Material: ago niquelado.

Cost/Efficiency
Custo/Eficiéncia

Description Code N(\q)ss
DescricGo Referéncia M 9
assa
Slot 6 M4 T nut
Fémea T M4 rasgo 6 BTNO6M4 5
Slot & M5 T nut
Fémea T M5 rasgo & BINIOSHH
Description Code N?g)ss
DescrigGo Referéncia Mossa
S8 M T BTNOSM4
Fémea T M4 rasgo 8 4
3 Slot Ei /\/\é T nut BTNOBMS
Fémea T M5 rasgo 8
| Slot& Mo Tt BINOSM6 3
Fémea T M6 rasgo 8
Description Code A?g)s s
Descricéo Referéncia Massa
Slot 10 M4 T nut
Fémea T M4 rasgo 10 BTIN10M4 8
Slot TO M5 T nut
Fémea T M5 rasgo 10 BINTOMS
Slot 10 M6 T nut
Fémea T M6 rasgo 10 BINTOMO 7
Slot TO M8 T nut BTN 1OMS 6

Fémea T M8 rasgo 10

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




FASTENING | FIXACAO &

After assembly nut Fémea de insercéo rapida

These nuts’ shape allows them to be inserted where needed  Estas fémeas podem ser introduzidas no rasgo em qualquer
after assembly of the structure. The spring helps with positioning. ~ altura da monfagem, facilitando a mesma. Por outro lado, e

comparafivamente as fémeas de pré-monfagem, este elemen-
Material: nickel plated steel. fo perde em estabilidade e bindrio de aperto.

Material: ago niquelado.

Cost/Efficiency
Custo/Eficiéncia

00e

Description Code Iv?o)s s
Descricdo Referéncia M 9
lassa
5 . Sl’ot 8 M4 rjuf BANOSMA
Fémea M4 rasgo 8 8
) Slot 8/\/\5 nut BANOBMS
L) Fémea M5 rasgo 8
I i I
IEMEME T Baogme
émea M6 rasgo .
Slot 8 M8 nut
Fémea M8 rasgo 8 BANOBM8
Description Code qu)s s
Descricdo Referéncia M g‘ ]
viassa
o | Sertoma i BAN10M4
Fémea M4 rasgo | 10
mSlot TQMS nutw BANTOMS
Wi W Fémea M5 rasgo 10
I i-& l‘lq,:-l
| Sertomemr - BANTOMG
smea M6 rasgo 10 o
St ToME it BANTOMS

www.wolweiss.com 49



Anti-rotation nut Fémea anti-rotacao

Prevents the rofafion of assembled profiles and ensures the A inclusdo desta fémea garante o alinhamento dos rasgos
alignment of the slots. dos perfis ligados, ao mesmo tempo que impede a rofagdo
de um em relacd@o ao outro.
Material: nickel plated steel.
Material: ago niquelado.

Description Code Iv(\u)ss
Descri¢éo Referéncia /\Ao?ssa
Slot 8 M6 nut
B Fémea M6 rasgo 8 ERINOEAG 10
B3
Description Code Iv(\u)ss
.y Descricéo Referéncia /\Ao?sso

Slot 10 M6 nut

Fémea M6 rasgo 10

BRNTOM6 15

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




T bolt

FASTENING | FIXACAO

Parafusoem T

As the T nuts, T bolts allow their Flocemenr on the assembly ~Tal como as fémeas em T, estes acessérios podem

position after the structure is complete.

Material: nickel plated steel.

ser inroduzidos opds a montagem da  estrutura.

Material: ago niquelado.

Description Code N?g)ss
Descricéo Referéncia Massa
Slot 8 MOx16 T bolt
Parafuso M6x16 rasgo 8 S0 16 #
Sl?t 8 Méx%? T bolt . BTBO820 8
Parafuso M6x20 rasgo 8 I
Slot 8 M6x25 T bolt
Parafuso Méx25 rasgo 8 BIB0825 ?
Description Code Iv?a)ss
Descricdo Referéncia M (? &8
St 1OMBX20Tol  prg 090 13
Parafuso M8x20 rasgo 10
Slot 10 M8x25 T bolt
Parafuso M8x25 rasgo 10 BIB1025 "o
Slot T0 M8x30 T bolt
Parafuso M8x30 rasgo 10 SIBIH0 17

A
y—N

=

www.wolweiss.com

51



"
o4
o
2
(o)
S
B

Thread reduction

Used to allow the reduction of the hole diameter of the profile
and enhance the thread connection strength.

Material: nickel plated steel.

AT T
e

Redutor de rosca

Estes acessdrios permitem a reducdo do furo do perfil, refor-
cando a ligagdo roscada.

Material: ago niquelado.

e o
- = .-:ﬂ.-. ] -:":"" e
- S -F--}- o --l'.
e ’ il
ﬁ.. - r -
| ': |I‘ .- -
. _
N -
G
l\._:l‘h-‘. .
Description Code Mass
Descricéo Referéncia 2 © - M(g)
assa
M10/M6 BTR1006 M10 15 8
M6
M12/Mb BTR1206 M12 11
M14/M8 BTR1408 M8 14
M14 20
M14/M10 BTR1410 MI10 8
M16/M8 BTR1608 M16 M8 19

www.wolweiss.com




FASTENING | FIXACAO &

www.wolweiss.com 53






CONNECTING

IGACAO




Recommendations Recomendacdes

,
4

4

\°
=

End connector
Anchor connector Bracket Angle profile bracket lcngireggcgf; | | Butt connector Conzaer Screw connector
Conector éncora Esquadro Esquadro angular inferior Conector de fopo borboleta Conector roscado

High load

Cargas elevadas

O

High torque
Bindrios elevados

High torsion
Torcéo elevada

Machining needed
Operagées de
maquinagem

Assembly time
Tempo de

monfagem

Cost
Custo

Assembly in

closed frame

Instalacdo em
estruturas fechadas

Adjustable

Ajustével

Hidden connection
Conector oculto

Angle connection

Conexdo em
angulo

® 6 & 6 6 6 & & O
D & O 6 & ® O O
® &« P &® @ ® 6 O
® ® 6 &9 ® 6 » & © &
® 6 6 & 6 ® 6 O

O @ & 9 & 6 9 & 6 06
O ® & & & 6 9 @ 6 O

© 0 &

Recommended  Adequate Unift
Recomendado  Adequado  Desaconselhado

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



CONNECTING | LIGACAO

Anchor connector Conector é@ncora

Material: nickel plated steel. Material: ago niquelado.

- Universal - Universal

Fe— 7
—

Dz it Code c @D H @Dl L Mass
Descrigdo Referéncia M
lassa
Uni I anch tor — 30 profil
Cometor ancers omversol - pert 20 | CACBOUNT 30 12 2 14 45 39
Urglvers?ﬂ OFChOT cc\)r]v‘r]/eéto“r - AL/erjiiJe CACA0UN 39 57 62
“onetor ancora universal — perfil 40 15 8 5
Universal anchor connector — 45 profile
Conetor adncora universal — perfil 45 CACA5UN 30 29,5 64

www.wolweiss.com 57



Y/ wolweiss

Anchor connector

- In-line T version

Conector é@ncora

- Vers@o T em linha

L S
Fr——
o e M
Descrlf)t{on Code C oD . &l L W (g)ss
Descrigéo Referéncia Massa
Inf||n§"T o’ncrhrorr ci)nne?‘to‘{f 30 p’r‘”‘ofl\e CAC3OTL 30 12 1 14 45 8 38
Conetor ancora T em linha — perfil 30
|/r1-||ne T oAncbor Cane?Tcir - 40 Pg?fllf CACAOTL 39 o7 58
Conetor ancora T em linha — perfil 40 15 18 50 10
Inine T anchor connector — 45 profile
Conefor éncora T em linha — perfil 45 CACASTL 30 29.5 60
- Cross T version - Versao T cruzado
o
.I‘ L "
b
i s 0.3
%
1
o e
fira (e
| ! -pr’. :
1
F—= F |
Description Code c oD H D1 L W Ivzo)s s
Descrigéo Referéncia M(?s 56
C‘ross‘T oﬁnchorr cSn_rTector‘ -30 Er?Flle CAC30TC 30 12 21 14 45 3 38
Conetor ancora T cruzado — perfil 30
Eross )T opchor cgnhecto: -40 p:f)ﬁle CACAOTC 32 o7 58
Conetor éncora T cruzado — perfil 40 15 18 59 10
Cross T anchor connector — 45 profile
Conetor aneora T cruzado — perfil 45 CAC4STC 30 29,5 60

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

Anchor connector Conector &@ncora

- In-line angular version - Cabe¢a angular em linha
4
= 4 - A

T

=y
L
Ty
¥
7
,_

i
. Mass
Description Code
Descricéo Referéncia < @b H @bt . /\/\(ogs)sa
e o Pt o | CACBOOL. 30 12 a1 14 w88 s
In-line angular anchor connector — 40 profile
Conetor éncora cabeca angular er ha — perfil 40 Sas e 39 15 2/ 18 43 /2
Inine angular anchor connector — 45 profile
Conetor éncora cabega angular em linha — perfil 45 CAC450L 29.5 /8
- Cross angular version - Cabeca angular cruzada
4
2 I':
L H .
i3 w2 03
L .
= & e
P buct
i T
. Mass
DDescrlpf[on Code C @D H @D1 L la)
escricdo Referéncia Massa
Cross angular a
Conetor {JM:::,S"U) cabeca a 0 CAC300C 30 12 21 14 38,8 55
ﬁC‘ro‘ssﬁo?gVulorr c?r?chor con:]ef:t?r‘ - 40 profl|}eﬂ  CAC400C o7 -
Conetor Gncora cabega angular cruzada — perfil 40 15 18 43
Cross angular anchor connector — 45 profile 32
Conetor ancora cabega angular cruzada — perfil 45 CAC450C 29,5 78

www.wolweiss.com 59



Y/ wolweiss

Anchor connector

= In-line hinged version

Conector é@ncora

- Corpo angular em linha

fh
L Mass

Description Code C @D H L gl

Descricéo Referéncia Massa
In-line hinged anchor connector — 30 profile
Conefor éncora obliquo em linha — perfil 30 CHLOL 30 12 21 38,8 63
Inine hinAged onch?r connecor — 40 p[?fi|e CACAOML o7 o7
Conetor Gncora obliquo em linha — pertil 40
Infine hinged anchor connector - 45 profi 32 " 43
ndine hinged anchor connector — rofile
ine hinged anehor connecier =42 PIATE - cacasmL 29,5 100
Conetor ancora obliquo em linha — perfil 45

- Cross hinged version

- Corpo angular cruzado

85%cmc 180

- b, o i G .
-, — P- P _\_ﬂ- -'-.._: ~ A“:‘“‘?\,\‘ 5 E .il-
Descriofi Mass
escription Code A oD H L 9)
Descricéo Referéncia M(i -
Cross hinged anchor connector — 30 profile
Conetor ancora obliquo cruzado — perfil 30 ChEIvG 30 12 21 38,8 63
C‘ross‘ hinged onch?r connectorc— 40 p/rs;ﬁle CACAOMC 07 o7
Conetor ancora obliquo cruzado — perfil 40
Cross hinged anch tor - 45 profi 2 N 9
ross hinged anchor connector — rofile
o e e e o e CACA5MC 29,5 100
Conetor ancora obliquo cruzado — perfil 4.

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

Bracket Esquadro

Material: die cast aluminum Material: aluminio injectado

.. Mass
Description Code Slot
Descrigdo Referéncia Rasogo Ho HL H2 L L P t W wi M((Jgs)sa
20x20 bracket az
Eovedio 20550 CBR2020 [Eud@l ® ° 18 45 3 4 5
30x30 bracket
Esquadro 30x30 CBR3030 27 | 11 6 21
26
30x60 bracket Wi
Esquadro 30x60 S0l m 6,5 6 53
57 12 12 7 116
60x60 bracket
Esquadio 60x60 CBR6060 56 30 120
40x40 bracket
Esquadro 40x40 CBR4040 36 15,5 o 50
36
40x80 bracket x2
Esquadro 40x80 CERA00 m 8 125
76 20,5 15,5 Q 16,5
8O0 bracket CBR808O 76 40 260
Esquadro 80x80
A5x4 bracke!. CBR4545 41 19,5 6 72
Esquadro 45x45
41
45x90 bracket
Esquadro 45x90 CBR4590 8,5 190
86 23,5235 7 16,5
Q0xQ0 bracket
Esquadro 90x90 CBRY00 o 86 45 390
| <t | 9
50x50 bracket
Esquadro 50x50 CHR050 46 24 7.5 86
46
,5051 QO bmke\t CBR50100 235
Esquadro 50x 100
Q6 25,5255 14 16,5
100x100 bracket
Esquadio 100x100 CERIOOUI00 96 50 484

www.wolweiss.com 61



Bracket caps

Rectangular profile bracket ca

Tampas de esquadro

Square profile bracket cap

Tampa de esquadro para perfil quadrado

Tampa de esquadro para perﬁ rectangular

Y/ wolweiss

D;scripﬁf:n coqe _ R N?g)ss
escrictio Referéncie o
rgmff tioeiﬁticggxao CBV3030 30 3

,Tumsg t?eoet);izljtocggxé() CBV3060 60 12,4
e s oot 60 CBV6060 60 139
Tomég xojleoe?;iﬁ?ocjgwo CBV4040 40 6

Tum:f i?soef;jijocjgwo CBV4080 80 22,6
romig iioi);oflzetfggxgo CBV8080 80 25,6
Tumjf Xii?;ifée’)cjgxzzs CBVA4545 45 7,6
e o et 450 CBV4590 90 28,7
Tam;cji) ioc?rfik(elcggxoo CBV9090 90 32,5
m?g xoioe[:;ﬁkj;cggwo CBV5050 50 9,5

www.wolweiss.com




Angle bracket

Material: anodized aluminum

- 90° 35 mm brackets

CONNECTING | IGACAO

Esquadro angular

Material: aluminio anodizado

- Esquadros 35 mm 90°

-

d
S

Description Code Angle W Mass
i @D
Descrigéo Referéncia Angulo /\A((?s)sa
35 mm 15x15 angle bracket
Esquadro angular 35 mm 15x15 CAB3STSTS 10 8
35 mm 15x30 angle brockel -\ gq57 531 25 4,5 21
ES(‘IUCGM) anguiar JO mm |1 OxoU QOO
35 mm 20x20 angle bracket
Esquadro angular 35 mm 20x20 CAB352020 14 12
35 mm 30x30 angle bracket
Esquadro angular 35 mm 30x30 CAB353030 22 0.5 19
| ¥ ' In
[k
= -l I.:
i Gl ome M
Descricéo Referéncia Angulo Messa
20x4 | ket
ISR el |cABas040 34 45 20 29
yuadro angular 35 mm 20x4( 0P
35 mm 30:60 angle bracket x5 55640 52 6.5 30 45
Esquadro angular 35 mm 30x60

www.wolweiss.com

63



Esquadro angular 35 mm 20x80

1% l
e
DescriPii‘on Code Angle W @D P "?;)SS
Descrigéo Referéncia Angulo Massa
35 mm 20x60 angle bracket R
Esquadro angular 35 mm 20x60 CAB352060 90 o4 4.5 20 47
W
] I -
1y
)
(s e
- M
Descrlpi[on Code ?"9% W @D | P (;)ss
Descricéo Referéncia nguio Massa
35 mm 20x80 angle bracket CAB352080 o0° 74 45 20 64

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

- 90° 50 mm brackets - Esquadros 50 mm 90°

DescripﬁNon Code Angh/e W @D N?g)ss
Descricéo Referéncia Angulo Massa
50 mm 20x20 angle bracket
Esquadro angular 50 mm 20x20 CAB502020 14 45 3]
50 mm 30x3O ongle bracket CAB503030 29 6.5 48

Esquadro angular 50 mm 30x30

40x4 | ket
S0 mm 0440 angl brc “© CAB504040 30 e0

jadro angular 50 mm 40x40

50 mm AOxéO angle bracket

Forocho onoulor 50 mm 40w60 | CABS0A060 50 110
oo

S0 mm ‘}5”‘5, 029"6‘ kfr‘icfef" _ CAB504545 35 77

Esquadro angular 50 mm 45x45 85

50 45x60 le bracket
Esrim:::“urz omiu@cr?gg imrizié() CABS04560 50 110
50 50x50 angle bracket
E\‘rimgtr:“urz om:m“crc\?g i?«ririck')jS() CABS05050 40 88

50 mm 60x60 angle bracket

Esquadro angular 50 mm 60x60 CABRLG0EY 20 110
.
'E 2 i

At M
ey . s v | * |
oo o e |€ABS02040 Mo | 7
TN ee e, [ CABs03060 2 | o8 % e
jo(j‘]’”l f?fgg engle brackel 504080 90° 70 40 154
oo 0 T8 A, | CABS04590 B | 85 | % 76
SR SR, cABs0s0100 0 o | e

www.wolweiss.com 65



kg |
Description Code Angle W 2D 5 N(\;)ss
Descrigéo Referéncia Angulo Massa
50 20x60 angle bracket

Escuo:r;“xrg zvrw;Lsfaxé;g izerZCOxeéO CAB502060 o4 45 20 19
E5Q mm 3O><Q“OVOL19‘|6 bfoﬂ/ckef CAB503090 o0° 82 65 30 180
Esquadro angular 50 mm 30x90
50 mm 40x120 angle bracket  ~pg 5040120 110 8,5 40 242
Esquadro angular 50 mm 40x 120

- M
D;sqlpﬂon )[Co?le ' ?ngl/e W 2D 5 (g)ss
escricGo Referéncia ngulo Massa
50 mm 20x80 angle bracket
Esquadro angular 50 mm 20x80 CAB502080 74 4.5 20 163
50 mm 30x120 angle bracket  ~pp5330190 112 6.5 30 246
Esquadro angular 50 mm 30x120 00°
50 mm 40x160 angle bracket
Esquadro angular 50 mm 40x160 CAB5040160 150 85 40 330
50 mm 45x180 angle bracket '
Esquadro angular 50 mm 45x180 CAB5045180 170 45 374

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

- 90° 100 mm brackets - Esquadros 100 mm 90°

Description Code Angle W o0 N(\u)ss
Descricéo Referéncia Angulo Mc?ssa
100 mm 40x40 angle bracket
Esquadro angular T'Og mm 40x40  [COBIGEEEEE 30 220
0T e s Coglo0u06 50
100 45x45 le bracket
Esm»m?:? ,cm:(“‘}'n 9(?? revzvvvroﬁc5xeﬁ 5 CAB1004545 35 201
: - ST Q0° Q
100 mm 45x60 angle bracket
Esquadro angular 'O?) mmrcfjxeé() CAB1004560 20 386
100 2SDeng Bectel - capi00soso 40 309
100 mm 60x60 angle bracket
Esquadro angular TOCg} mm 60x60  CABT006060 20 386

i 4
BE
-8
DDescriF{tiPn COfJe . ?ngh{e W 55 s N?g)ss
escricGo Referéncia ngulo Massa
100 40x80 le bracket
'tsnucrfTin:mm?Q« ’C:gg imzri%xeg() CAB1004080 70 40 522
100 mm 4590 ongle bracke! [ oupi004500 900 80 9 45 605
Esquadro angular 100 mm 45x90
100 mm 50x100 angle bracket 7516050100 90 50 688
Esquadic 100 mm 50x100

www.wolweiss.com 67



L Mass
DescrlPi[on Code A“QIT W @D P (g)
Descrigéo Referéncia Angulo Massa

100 mm 40x120 angle brackef .
Esquadro angular 100 mm 40x120 CAB10040120 90 110 ? 40 824

e M
DescrlPi[on Cosie ‘ ﬁ\ng|/e W oD 5 (gfs
DescricGo Referéncia ingiie Massa
100 mm 40x160 angle bracket
Esquadro angular 100 mm 40x160 [CABIGOECIGEE %0 150 40 127
] g o o
J QO mm 45><€1 80 ong\‘e‘brckckwet CAB10045180 170 45 1903
Esquadro angular TO0O mm 45x180

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

- 45° 80 mm brackets - Esquadros 80 mm 45°

Descripiion Code ﬁ\"glf‘ W @D N?g)ss
Descricéo Referéncia ingie Massa
80 mm 30x30 angle bracket
Esquadro angular 80 mm 30x30 CABBO3030 22 4 o8
80 mm 40x40 angle bracket CAB804040 30 80

Esquadro angular 80 mm 40x40

80 mm 40x60 angle bracket
lor 80 mm 40x60  |CAEEREEEE 20 191

C N N
Lcsquadro angul

80 mm 45x45 angle bracket

o e e T . | CABBOASAS 45" 35 5 .
80 mm 60x60 angle bracket — RRREESFSES o

Esquadro angular 80 mm 60x60

DescripriNon CoSJe . AAnglf W oD 5 Iv(\;)ss
Descricéo Referéncia gl Massa
80 30x60 angle bracket
E%c)un:«rz ri!?(if)forcj;g «em?réﬁc()fé() CABBO3060 02 4 30 156
80 mm 40x80 angle bracke! - \pg4080 70 40 209
Esquadro angular 80 mm 40x80 450
80 mm 45x90 angle bracket
Esquadro angular 80 mm 45x90 CAB804590 80 ? 45 240
80 mm 50x100 angle bracket
Esquadro angular 80 mm 50x100 CAB8O50100 70 50 271

www.wolweiss.com 69



o R T )
o | o | o |
L=
S0 30120l ekl cagaoanian ne 7w
s o S0 oo (CABBOMDIBD a5 150 | a0
s | 50

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

- 135° 70 mm brackets - Esquadros 70 mm 135°

Descripton Code Angle W @D N(\S)SS

Descricdo Referéncia Angulo Massa
o S enge radke | cAB703030 22 / 4
JommAmpenge bere, | caszooa0 o %
ommacebemge b cazo00 %0 100
‘ g o
/ommanebengebede  cagroase % 160
/ommosbenge e cagz0s0s0 40 S
/ommesebemgebede  capro6060 50 160

Description Code Angle W @D N(\g)ss
Descricéo Referéncia Angulo Massa
70 30x60 le bracket
Esm)n:“T;\ r'm;(m“cro;(g? i?mr?ﬁc()xeé@ CAB703060 52 / 171
o A0 ongle betel, | CAB704080 70 227
squaaro angular /U mm 40x0o 1350
70 45x90 le bracket
Esouar(:\'rz :JJw:Lffaxso;g i:rxsr(zfﬁerO CAB704590 80 ? 202
70 50x100 le bracket
Esuuor:}z crrsz;ufclx ;S?rfn \g%i ﬂeOO CAB/050100 70 297

www.wolweiss.com 71



Mass

B R L
O aEvend becel cap7040120 1o i 40 37
o]
Descripfion Code Angle W ) P A?S)“
Descrigdo Referéncia Angulo Massa
ooz endebede  cagros0120 112 / 50 369
Jomeroek e Ggow s o o e
/Ommas 80 ane brecke - capz045180 170 2 >8

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com




CONNECTING | LIGACAO

L bracket Conector em L
Material: die cast aluminum. Material: aluminio injectado.
- Type D - Exterior - Tipo D - Exterior

|

‘ul

- Type T - Interior

Description Code Slot I‘/?;)ss
Dserictio Referéncia Rasgo Massa
Slot 6, type T L bracket
Conector em L tipo T rasgo & CIBooT .
K:2 :
Slot 6, type D L bracket
Conector em L tipo D rasgo 6 ey
t
e ee || bracket . CIBOST
Conector em L tipo T rasgo .
. L . 18
Slot 8, type D L bracket CIROSD
Conector em L tipo D rasgo 8
Slot 10, type T L bracket
Conector em L tipo T rasgo 10 CiB10T
' - w3 103 36
I 40 I . [ Ax] .
Slot 10, type D L bracket CIB10D
Conector em [ tipo D rasgo 10

www.wolweiss.com 73



Linear bar connector Conector linear

Material: zinc plated steel. Material: ago zincado.

Description Code Slot "’(\0)55
Descricao Referéncia Rasgo 9
. Massa
Linear bar connector, slot 6 a2
Conector linear rasgo 6 CLBOS m 27

0 Description Code Slot ‘ N?O)SS
.2 Descri¢Go Referéncia Rasgo M 9
¢ assa
g
Linear bar connector, slot 8 s
3 Conector linear rasgo 8 Clleok m ‘ 65

www.wolweiss.com



CONNECTING | LIGACAO

Description
Descricéo

Linear bar connector, slot
Conector linear rasgo

Code Slot

Referéncia asgo

10 w3 Lk

10 Sl Bl

Mass
(g)

Massa

132

N

-’

www.wolweiss.com

75



Y/ wolweiss

Flat linear connector

Material: Zinc plated steel.

Conector linear plano

Material: aco zincado.

Description Code Slot 'V?Gfs
Descricéo Referéncia Rasgo 9J
. Massa
Flat linear bar connector, slot 8 i
Conector linear plano rasgo 8 ClTos m 40
Description Code Slot N(\g)ss
Descricéo Referéncia Rasgo Mossa
Flat linear bar connector, slot 10 n3 0 74

Conector linear plano rasgo 10

amo o WX

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

Joining plate Chapa de ligacao

Material: zinc plated steel. Material: ago zincado.

- Regular sizes for 30x30, 40x40 and 45x45 - Gama normal para perfis 30x30, 40x40 e
profiles 45x45

L version T version X version
Versdo em L Versaoem T Versao em X

Description Code w” Slot N(\a)ss
Descricéo Referéncia Rasgo Migo
30x30 joining plate type L i3
Chapa 'lj'r e’s'ggggo L ;yOpx(?O CJp3o3ot 6,5 88 15 30 2 26 m
Cr'zspu \EITSiES [eltly(?xedo CJp404oL e 20 40 36 m 147
8,5 3
45%x45 joining plate type L 3
Chapa <|1c s'fogggo L 2’;145 Cpas4sL 133 22,5 45 41 m

www.wolweiss.com 77



"
4
o
2
(o)
S
B

Description Code Slot Mass
Descricdo Referéncia Zp i L -l W Rasgo /\/\(gs)sa
30x30 joining plate type T i
Chapa \Lr fs'(:gcgo T ¥SX3O CJP3030T 6.5 15 88 30 26 m
40x40 joining plate type T w3
Chapa (lj'e gigb T Tdygxllo CJP4040T 20 18 40 36 m 149
8,5
45x45 joining plate type T 103
Chapa <|1c e“s’ogczo T Z?x45 CJp4545T 22,5 133 45 41 L)
Description Code Slot Mass
Descrigcdo Referéncia @D L L1 12 W Rasgo A/\(c?s)so
30x30 joining plate type X i3
Chapa de ligagdo X 30x30 CJP3030C 6.5 150 60 120 26 m
40x40 joining plate type X 3
Chapa de ligagdo X 40x40 CJp4040C 200 80 160 36 m 269
8,5
45x45 joining plate type X w3
Chapa (LP fe'ac?c?o X Z/EXZLS CJp4545C 225 90 180 41 L

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

- Heavy sizes for 40x40 profiles - Gama reforcada para perfis 40x40

L version T version X version
Versédo em L Verséoem T Verséao em X

Description Code Slot "’2")55
DescricGo Referéncia Rasgo 9
. Massa
40x40 heavy joining plate type L w3
Chapa de ligagdo reforcada | 40x40 CJP4040LH m 222
Description Code Slot lv?a)ss
Descricdo Referéncia Rasgo /\/\C?SSO
40x40 heavy joining plate type T =3
Chapa de ligagdo reforcada T 40x40 CJP4040TH m 220
Description Code Slot Mass (g)
Descricéo Referéncia ROSQO Massa (g}
40x40 heavy joining plate type X =3
Chapa de ligagdo reforcada X 40x40 CJP4040CH m 355

www.wolweiss.com 79



- Heavy sizes for 40x80 profiles - Gama reforcada para perfis 40x80

L version T version X version
Versdo em L Versdoem T Versédo em X

Description Code Slot "’?0)55
Descricéo Referéncia Rasgo M 9
assa
40x80 heavy joining plate type L =
Chapa de ligagdo reforcada | 40x80 CJP4080LH m 222
Description Code Slot "'2")55
Descricéo Referéncia Rasgo M 9
assa
40x80 heavy joining plate type T o3
Chapa de ligagdo reforcada T 40x80 CJP4080TH m 347
(/)]
02 Description Code Slot "?O)SS
q;, Descricdo Referéncia Rasgo Mogsso
— 40x80 heavy joining plate type X w3
o Chapa de ligagéo reforcada X 40x80 CJP4080CH m 523
; 9

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

- Heavy sizes for 80x80 profiles - Gama reforcada para perfis 80x80

L version T version X version
Versédo em L Verséoem T Verséao em X

Description Code Slot "'20)55
Descricdo Referéncia Rasgo /\/k?sso

80x80 heavy joining plate type L o
Chapa de ligagdo reforgada | 80x80 CJPBOsOLH m 730
Description Code Slot N(\O)SS
Descricéo Referéncia Rasgo M(?sso

80x80 heavy joining plate type T o

Chapa de ligagéo reforcada T 80x80 CJPBO8OTH m 731

Description Code Slot N(\u)ss
Descricdo Referéncia Rasgo Mogsso

80x80 heavy joining plate type X 3
Chapa de ligagdo reforcada X 80x80 CJP8O8OCH m 1043

www.wolweiss.com 81



Y/ wolweiss

Butt connector Conector de topo

Material: nickel plated die cast zinc. Material: zinco injectado niquelado.
4

¥ -F LT

i H L
i ] 03 l,

Description Code Slot N?ufs
Descricéo Referéncia Rasgo Misa
Slot 8 butt connector 63
Conector de topo rasgo 8 CBCO8 m 9

Description Code Slot Mass
Descrigéo Referéncia Rasgo (9)
Massa
Slot 10 butt connector n3 3
Conector de topo rasgo 10 CBC10 m m 15

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

End connector Conector borboleta

Material: nickel plated steel. Material: ago niquelado.

i L

Description Code Slot N?a)ss
Descricéo Referéncia Rasgo Mim
Slot 8 end connector i
Conector borbolefa rasgo 8 CECO8 m 7

Description Code Slot Iv(\a)ss
DescricGo Referéncia Rasgo /\Agssa
Slot 10 end connector ] 102
Conector borboleta rasgo 10 CECIO m m 13

www.wolweiss.com 83



Y/ wolweiss

Screw connector

Material: nickel plated steel.

4

b

[ F] i o Lk

Conector roscado

Material: ago niquelado.

Conector roscado rasgo 8

CSCO08 m

Description Code Slot Ivz;)ss
Descrigdo Referéncia Rasgo Mossa
Slot 6 screw connector a2
Conector roscado rasgo 6 CSC06 m 7
Description Code Slot Iv(\u)ss
Descricdo Referéncia Rasgo M 9
’ assa
Slot 8 screw connector i3 7

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

= >
|§ y
R
w“
Description Code Slot Mass
Descricdo Referéncia Rasgo (9)
Massa
Slot 10 screw connector w3 03
Conector roscado rasgo 10 CsCl10 m m 31

www.wolweiss.com 85



Cubic connector

Material: die cast zinc body with ABS caps

Conector cubico

Material: corpo em zinco injecfado e tampas em ABS

Ll
Sl

Description
Descricao

45x45 cubic connector w/ 2 inlefs and caps

Conector cibico p/ perfil 45x45, com 2 entradas e tampas

Code "'20)55
s g
Referéncia Messa
CQC45452 135

Description
Descricao

45x45 cubic connector w/ 3 inlefs and caps

Conector cibico p/ perfil 45x45, com 3 entradas e tampas

Code Mass
Referéncia M(c?s)so
CQC45453 135

W/ wolweiss

www.wolweiss.com




CONNECTING | IGACAO &

Corner connector Conector de canto

Material: die cast zinc body with ABS caps Material: corpo em zinco injectado e tampas em ABS

- Corner connector with cubic cap - Conector de canto com tampa ctbica

) M
Description Code A B 2D N(\g)ss
Descricgo Referéncia Massa
 20x20 comer connector with cubic cap CCC2020C 18,5 20 12
Conector de canto 20x20 com tampa cibica
6,5
2090 comercomeciorwiih abiecap  ceegosoe | 28 a0 3
_onector de canto sUxsU com
40x4 for with cubi
4040 comer comneclor wih cubic ca CCC4040C 38 40 92
Con e canto 40x40 com tampa ¢
8,5
4545 comer connecor with cubic cap | CCC4545C 42 45 123
Conector de canto 45x45 com tampa cibica

www.wolweiss.com 87



- Corner connector with spheric cap - Conector de canto com tampa redonda

Description Code A B [%)p} N?G)SS
DescricGo Referéncia /\/t(?s%)
2020 comer conneclor wih spheric cop [ cocono0s 185 20 1
Conector de canto 20x20 com tampa redonda
6,5
N 30><3O Eorher‘coDnéfi/?r Yvi?h spheric cap CCC30308 8 30 35
Lonecior ae canio J()/\Jk/ com \’O”\"DU reaonaa
400 comer comneclor wif spheric cap - o040 38 40 87
Conector de canto 40x40 com tampa redonda
8,5
| 45+45 comer comecior with spheric cap oy 555 42 45 114
Conector de canto 45x45 com tampa redonda

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



CONNECTING | IGACAO &

www.wolweiss.com 89






COVERS

TAMPAS

/.




Y/ wolweiss

Cover cap

Material and colour: black ABS

LE] i3 w3

Tampa

Material e cor: ABS preto.

Round L shaped
Redonda EmL
Description Code n 0 2 Mass
Descricéo Referéncia (9)
Massa
Round cap for 20:20 profies DCR2020 4 20 w
!LJN’?‘D(? reqonaa pertil £UxzU
Rjoynd ccf]e For“BOiSQ F;:)f'Le/f DCR3030 0 ,
J(,N”p(] recdonaa perti oUxoU
Round capfor 40x4C profles DCRA04O 10 6
!LJN’?‘D(? reqonaa pertl 4Ux4U
l%ounfi cap For“45\><‘4§ arlgﬂl‘els DCRASA5 45 7
JO"W‘K/C‘ reqonaa perti 45x45
5
L shaped cap for 60x60 F’g‘if"“ DCL6060 30 60 1
lampa em L perfil 60x60
L shaped cap for 80x80 profiles
Tampa em L perfil 80x80 DCL8080 40 80 17
Fshoped cop o 90,90 profles 45 7 ”

www.wolweiss.com




COVERS | TAMPAS

Square
Quadrada
Description Code Mass
Descrigdo Referéncia i = 2 (g)
Massa
Squore cap for 15x15 proﬁ\is DCS1515 3 15 |
npa quadrada para per x15
_ Sauare cop for 2020 proflles DCS2020 20 2
lampa quadrada para il 20x20
4
Sfjuf}? oo fOZA‘OXL},O profes wih 8 ;‘?ﬂs  DCS4040020 40 6
Square cap for 30x30 prof|\§s DCS3030 10 3
Tampa quadrada para perfil 30x30
: Square cap for éOxéO F?rj)f||es Wlth 8 slofs . DCS6060030 60 15
lampa quadrada pa [ 60x60 com 8 rasgos
Square cap for 40><40 profl\es DCS4040 10 5
Tampa quadrada para perfil 40x40
Square cap for 80x80 pro&\:s(m DCSB080 80 9
Tampa quadrada para perfil 80x80
Square cap for 120x]1 20 proﬂles . DCS 120120 190 o4
lampa quadrada para pertil 120x120
5
Square cap for 45x45 proﬁ\es DCSA545 45 8
lampa quadrada para perfil 45x45
 Squore cap for 90x70 p?ﬁ‘fﬂ | DCS9090 90 28
lampa quadrada para perfil 90x90
i :
 Saare cap for S0:30 proflles DCS5050 50 10
lampa quaaraaa para i 50xo0
- Squore cap for 100x] 00 pr())ﬁles DCS100100 100 44
pa quadrada para pe Ox 10C
. Saare cop for 60,60 profiles DCS6060 60 14
lampa quadrada para perfil 60x60

7

www.wolweiss.com

93



Y/ wolweiss

Rectangular

Rectangular
e = a e @
g copfor 50 ctr s s o
s cop o 20st0pcter sy © 3
E ERCIE
B e e s 50030 w0 ’
fedongler i?pfiff?*fioffiﬁ'i; DC53060 « i
Ceronger o DCS30120 120 14
R ooy Foﬂéf) Xfo P, [poseoiao *0 0 ”
fecenger cop for 40:60 pofles 0 ’
e oot no oo pfi"x? PCS4080 w "
‘yljreﬂci:n?l?c;rhco‘pyfor ?Ox /20 profiles DCS80120 120 43
Rectangu|f1r cap for 80x ﬁéO g[g}\ﬂ!‘e/sﬂ DCS80160 80 160 58
Tampa rectangular para perfil 80x160
B e o] b0 DC580200 200 &
Redangmarﬁi?f? f?xio*pr/of'le;) DCS4560 60 11
.
Rectongulor cop For Q0x 1 89 proﬁles DCS90180 20 180 72
DCS50100 50 100 18

www.wolweiss.com




COVERS | TAMPAS %

Slot cover Calha plastica

Material: PP. Material: PP.

-
i "
]
I'l 2 or
-
1
o - o

Mass
Slot H L 2 t (g/m)

Massa

Description Code Length
Descrigéo Referéncia Comprimento Rasgo

Slot 6 black cover
L4 DPCO6B

M | £ atim e
Calha plasiica preia rasgo O

Slot 6 blue cover

Calha pléstica azul rasgo 6

DPCO6U

Slot & grey cover 6,2 4,5 6,8 7,2 0,5 11

Calha pléstica cinza rasgo &

DPCO6G

Slot & orange cover

Calha pléstica laranja rasgo &

DPCO60O

Slot 8 black cover

Calha pldastica preta rasgo 8

DPCO8B

Slot 8 blue cover

~alha oléstica azul rasao 8
Calha pléstica azul rasgo 8

DPCO8U

2000 mm 8,2 6,7 9,3 9.8 0,8 22
Slot 8 grey cover

Calha pléstica cinza rasgo 8

DPCO8G

‘ Slot 8 orange cover DPCOSO

Calha pléastica laranja rasgo 8

Slot 10 black
~ Slot 10 black cover \ DPC10B
Calha pléstica pre o 10

Slot 10 bl
st ol e 10 DPC10U
pléstica azul rasgo 10 104
lot 1 106
Cc:fﬁ:(}sl,;‘?c ’ g’rey o 10 DPCT0G

Slot 10 orange cover " DPC100

1lha plastica laranja rasgo 10

Call

www.wolweiss.com 95






FLOOR

SOLO

74




Y/ wolweiss

Base plate

Providing connection between the structure and the floor these
plates ensure increased stability when expansion bolts are
used.

Two base plafe shims are included with every base plate.

Material: anti corrosion cast steel.

Base de fixacéo de perfil

Estas bases de fixacdo sdo ufilizadas para aumentar a
estabilidade e melhorar a fixacdo das estruturas ao solo.
Todas as referéncias incluem duas anilhas de compensagéo.

Material: ago injectado com fratamento anticorrosivo.

r'_ | =
: Ry
: jobid | bddnkd B3,
LS .-.-:'-. .:"\'.'; = 5 ® _r': 'Lt | I"'-"_": h&
EBPFAERO EBP4GED ERPAEERD
] = L]
T 2
A L L
Descripﬁ?n Coée . L A B C E F Iv?g)ss
Descricéo Referéncia Massa
Base plate 60
Base de fixagdo de perfil 45 e 60 S i 22,5 30 45 o0 1600
 Base plate 80 EBPA0BO 126 40 20 60 40 80 1930
Base de fixagéo de perfil 40 e 80
_ Boseplae90 EBPA590 141 45 225 | 67,5 45 90 2330
Base de fixagcdo de perfil 45 e 20
.HBOS? plate shim - ERBPO] o
Anilha de compensagd

www.wolweiss.com




Closed base plate

Assembly accessories are included.

Material: aluminum.

[ ™
e @ A
3 |

FLOOR | SOIO ¥

Base fechada de fixacéo de perfil

Acessorios de montagem incluidos.

Material: aluminio.

1 1,-'i1.:-

- ¥ { R - FoEE
a7 =l [
-\.-.-\"L\._ A e =5 | '.'i
T, 1 L
e
-
i ] I 21 -
. B
=
L
L )
- _
. -
v nenam - .._\l'] iy F
! A (] W
— E— -......‘\__ E L — Fr
o Mass
Description Code )
Descricdo Referéncia Massa

Closed base plate

Base de fixacdo

hada de perfil

ECP40.KIT

Q75

www.wolweiss.com

99



Levelling foot

- PA6 base levelling foot

The Flvot foot provides support and height adjustment in

uneven floors

slightly

Material: black PAG base with black anti-slip rubber pad and

zinc plated steel stem.

|
b
i

AT T

Pé nivelador

- Pé nivelador com base PA6

Material:

borracha preta e perno em ago zincado.

O pé nivelador assegura o nivelamento das estruturas face a
pequenas iregularidades no nivel do solo.

base em PA6 prefo, com anfiderrapante em

"
o4
o
2
(o)
S
B

I .
A e
B4 o pre—
Bcarion Code Static max. load Mass
Descricéo Referéncia | 2D KxL H min. H max. (N) (g)
' Carga max. estdtica Massa
FiAé bo§e !evellmg foot, @60 M1 2><QO threaded sfem EIP601290 M12:00 70 4500 159
Pé nivelador base PAS 60 perno roscado M12x?0 5
PAG bqse levelling foot, @60 M14x130 threaded stem ELP6014130 M14x130 100 7000 290
Pé nivelador base PA6 @60 perno roscado M14x130
PAG bose |eve|||ng foot, @80 M12x90 threoﬁed stem | ¢1pa01200 M12590 70 188
Pé nive base PAG D80 perno roscado M 12x90
PAé base !evglling Eoof, ?80 M12x130 Threod_‘ehol slem [ E0e019130 79 MI12x130 45 9000 18
Pé nivelador base PA6 D80 perno roscado M12x130
PAG base levelling foof, @80 M16x130 threaded stem
Pé nivelador base PAG6 &80 perno roscado M16x130 ELP80TO130 M16x130 328
100
PAG base levelling foot, @100 M12x130 threaded sfem
‘ : EIP100121
Pé nivelador base PAG6 @100 perno roscado M12x130 012130 M12x1 30 326
base levelling f hreaded ” 10000
F:Aé ase levelling foot, @100 M1 éx 30t reade stem E1p10016130 M16x130 436

Jor base PA6 @100 perno roscado M16x130

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO ¥

- Swiveling levelling foot - Pé nivelador oscilante

The swivel feet possess a ball joint, allowing angles up to  Dotados de uma rétula na base do perno roscado, estes pés

30° and providing support in uneven floors as well as height  niveladores oscilantes permitem éngulos até 30°, ajudando
adjustment. ao nivelamento das estruturas face ao solo, assim como ao

alteamento dOS mesmas.

Material: black PA6 base with black anti-slip rubber pad and

zinc plated steel stem. Material: base em PA6 prefo, com anfi-derrapante em
borracha preta e pemo em ago zincado.

AT T
e nre =

H s

Descrintion Code . Static max. load Mass
DeSC(’f)gdo Referéncia | 9P KxL H min. H max. (N) (g)
Carga max. estdtica Massa
PACJ base swwelmg foo, D@éO M12x90 B o | Moo 4500 162
Pé nivelador oscilante base PAG @60 M12x90 0
PA() bose swiveling foot, @80 M12x90
198
‘ base PAG D80 M12:90 [ EEI MI260
PAé base swwelmg foot, @80 M12x130
M12x130
Pé n dor oscilante base PA6 @80 M12x130 s * 9000 228
45
N PAS base swwellng foot, ®8Q M1 é)x 30‘ N ELS8016130 M16x130 100 338
Pé nivelador oscilante base PA6 &80 M16x130
) PAG base 5W|ve||ng foot, @1 OO /\/\],2?<]3O ELST0012130 12130 336
Pé nivelador oscilante base PAG @100 M12x13
PAG b iveling foot, @100 M16x130 7 10000
o8 swiveling foo X EIS10016130  M16x130 446

relador oscilante base PA6 @100 M 16x130

www.wolweiss.com 101



"
o4
o
2
(o)
S
B

- Fixed levelling foot

Material: black PA6 base with black anti-slip rubber pad and

zinc plated steel stem.

AT TP
e

- Pé nivelador fixo

borracha preta e perno em ago zincado.

Material: base em PAS preto, com anti-derrapante em

1 1
:\_."i |
- Static max. load Mass
D i
Dosciigio (€ @ KL Hmin Hmex (N) (o
' Carga méx. estdtica Massa
levelling foot, @40 M12x70
P nivelador G40 M12x70 ELF401270 40 M12x70 y 4000 124
Levelhng foo’r 260 M]3x770 EIF601270 M12:70 18]
X/
Levelling foot, @60 M14x70 % %0 700
eve |n9 00, X M14x70 25
Pé nivelador @60 M14x70 FLFe01470 bl
Levellmg foot, @80 M12x70
Seing foon BV 2 FLF801270 M12<70 220
35
Levelling foot, @ BOMI2x110 ELF8012110 80 MI12x110 80 9000 240
Pé nivelador @80 M12x110
levelling foot, @80 M14x70
! ) ELF801471
Pé nivelador &80 M 14x/70 801470 MI470 | 38 20 283

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO ¥

- Zinc-plated / Stainless steel levelling foot - Pé nivelador aco zincado / inoxidavel
Material: zinc-plated / stainless steel. Material: aco zincado / inoxiddvel.
1
2t 1.
| EF
-I .
[
B [

- Cod Static max. load Mass
Description LS. @d Kkd Hmin Hmox (N) (a)
’ Carga méx. estdtica Massa
ch ploteji jiee\ \eve\lm(gfoo? @?O M 2>‘< %O ESF4012130 M19x128 15000 041
Pé nivelador ago zincado, &40 M12x13(
40
Zinc p.|c1ted stee| levelling foot ?40 /\/\]4>‘<l30 ESF4014130 M14x128 17000 200
Pé nivelador ago zincado, @40 M14x130 -
Zinc plated ‘Sfee‘ lovelling foot @60 M12x130 S M12128 | 45 15000 475
Pé nivelador aco zincado, @60 M12x130
Zinc plated steel levelling foot @60 M14x130 ESF6014130 M14x128 17000 503
Pé nivelador aco zincado, @60 M14x130 0
er}c p|c1ted steel levelling foot @60 M16x160 ESF6016160 M16x158 190 20000 506
Pé nivelador ago zincado, @60 M16x160
ZI?C plotgd ste§| levelling foot @60 M20x1 ?O ESF6020180 M20K178 50 130 25000 706
Pé nivelador aco zincado, @60 M20x180
Zinc ploted steel levelling foot @80 M12x130 = eeeaqy oy 59 M12¢128 100 15000 670
Pé nivelador aco zincado, @80 M12x130
45
ZIT? p‘|ottsed ‘stée\ levelling foot @80 Ml ég] E)O SO 80 MI16x158 120 20000 780
Pé nivelador ago zincado, @80 M16x160
Zinc plcﬂed steel levelling foot ®8Q M20x180 ESF8020180 M20x178 50 130 25000 045
Pé n Jor aco zincado, D80 M20x 180
05/10|n\es§ steel levelling foot @40 /\/\] 2x1 30/ - Emrer 240
Pé nivelador aco inoxiddvel, @40 M12x130
100 15000
Stainless steel levelling foof‘ @60 M12x130 ESF60121305S MI2x128 | 45 480
Pé nivelador ago inoxidavel, @60 M12x130
‘Staln\ess steel |eve|\|ng foot‘ @(3/0 M1 é/x] é{?\ ESF60161605S 60 MI6x158 120 20000 o
f ydor aco inoxiddv 50 M 16x 160
Stainless steel 'eve”‘”g foot @60 M20xT80 560018055 M20x178 50 | 130 25000 803
pé or ago inoxiddavel, D60 M20x180
§10|n\ess steel Ievel\mg Foot‘®80 M12x]1 ?O ESFS0121305S M12x128 100 15000 675
r aco inoxiddvel, @80 M12x130 4
5
Stomless steel |ev¢||mg foot @8? /\/\] Ox160 ESFBO16160SS 80 | MI6x158 190 20000 785
lador aco inoxiddavel, @80 M16x160
‘S“"”‘ess S/E?e!(lewve,”":gj?o' ??8 Mio(fl 83 ESF802018055 M20x178 50 130 25000 950

www.wolweiss.com 103



- Cup pivot foot - Pé nivelador hemisférico

Material: zinc-plated steel. Material: ago zincado.

£
iLE

P
| i

S, |
o Static max. load Mass
D t Cod
B T (9)
’ Carga max. estdtica Massa
_ Cup pivot foot @40 M12x130 ECF4012130 45 148
Pé nivelador hemisférico @40 M12x130
' — MI12x132 50 105 10000
~ Cuppivotfoot @45 M12x130 ECF4512130 50 207
Pé nivelador hemisférico @45 M12x130

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




Foot plate

FLOOR | SOIO #Z

Placa de montagem de pé

The foot plate provides a fransition between the profile end A placa de moniagem é uma solugéo para a transicdo enfre
and the levelling foot when needed.
We provide versions in die cast aluminum [EAP], steel [ESP]  Os elementos de fixacdo esido incluidos em cada referéncia

and die cast zinc [EOP].

Assembly accessories are included.

- Die cast aluminum foot plate

Material: die cast aluminum.

i

a extremidade do perfil e o pé nivelador.

e dispomos de versdes em aluminio injectado (EAP), ago (ESP)
e zinco injectado (EOP).

Acessorios de montagem incluidos.

- Placa de montagem em aluminio injectado

Material: aluminio injectado.

Description
Descricao

Die cast aluminum foof plate 40x40 M12

Placa pé niv. 40x40 M12 aluminio injectado

Die cast aluminum foot plate 45x45 M12

Placa pé niv. 45x45 M12 aluminio injectado

Die cast aluminum foot plate 50x50 M12

Placa pé niv. 50x50 M12 aluminio injectado

Die cast aluminum foot plate 40x60 M12
Placa pé niv. 40x60 M12 alu

inio injectado

Die cast aluminum foot plate 45x60 M12

Placa pé niv. 45x60 M12 a

inio injectado

Die cast aluminum foot plate 40x80 M12
Placa pé niv. 40x80 M12 alu

inio injectado

Die cast aluminum foot plate 40x80 M16

Placa pé niv. 40x80 M16 alu

inio injectado

Die cast aluminum foot plate 45x90 M12

Placa pé niv. 45x90 M 12 aluminio injectado

Die cast aluminum foot plate 45x90 M16

Placa pé niv. 45x90 M 16 alu

inio injectado

Mass
| Code D @bl L 12 Wl w2 (g)
Massa
EAP404OM1 2 KIT 40 30 5]
65
EAPA545M12 KIT 45 33 97
EAP5050M12.KIT 8,5 50 35 130
M12
EAPAOGOM1 2 KIT 40 50 30 67
60
EAP4560M12.KIT 45 48 33 108
EAPAOBOM1 2 KIT
65 | 80 | 40 70 30 78
EAPAOBOMIGKT  M16
EAPASQOMI2.KIT M12 131
S 90 45 78 33
EAPASOOMIGKT M16 128

www.wolweiss.com 105



W/ wolweiss

- Steel foot plate

Assembly accessories included.

- Placa de montagem em aco

Acessérios de montagem incluidos.

Placa pé niv. em ago 45x60 M12

. Mass
Description Code
Descricéo Referéncia D 8 L2 Wi w2 M(g)
assa
Steel foot plate 40x40 M12
Placa pé niv. em agco 40x40 M12 ESPA0AOMTZ KIT 128
Steel foot plate 45x45 M12
| ESP4545M12.KIT M12 203
Placa pé niv. em ago 45x45 M12 M
Steel foot plate 50x50 M12
| . ESP5050M12 KIT 218
Placa pé niv. em agco 50x50 M12
- Mass
Description Code
sl Refordneia D 1 12 Wl w2 (9)
v Massa
Steel foot plate 40x60 M12
Placa pé niv. em ago 40x60 M12 ESP4060M 12 KIT 40 50 30 176
It | M12 60
Steel foof plate 45x60 M1 2 ESPAS60M12 KIT 45 | 48 | 33 220

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO #Z

.-"-'-."
¥ /
g .
- B .
D T
P A X
i ﬁ
. Mass
Description Code
Descricdo Referéncia D H L1 12 Wi /M((?s)sa
 Steel foot plate 30x60M12. ESP306OMI 2.KIT 10 60 30 133
Placa pé niv. em ago 30x60 M12
Steel f late 40x80 M12 iz
teel toot plate 40x
ESP4 12.KIT 12 272
Placa pé niv. em aco 40x80 M12 SPAOHOM
Steel f late 40x80 M16 % 40
teel toot plate 40x
ESP4080M16.KIT 270
Placa pé niv. em ago 40x80 M 16 Mio
§ree| foo plate 4570 M12 » ESP4590M1 2.KIT M12 332
Placa pé niv. em ago 45x90 M 12
Steel f late 45x90 & *
teel foot plate 45x20 M16
Placa pé niv. em ago 45x90 M 16 ESPASOOMIO.KIT 1o 330
12
| Steel foot plate S0x100 M12. ESP50100M12.KIT M12 332
Placa pé niv. em ago 50x100 M 12
Steel foot plate 50x100 M16
ESP50100M16.KIT M1 100 50 9
Placa pé niv. em aco 50x100 M 16 o 32
Steel foot plate 50x100 M20
| ESP50100M20.KIT
Placa pé niv. em aco 50x100 M20 M20 327

www.wolweiss.com

107



"
o4
o
2
(o)
S
B

Description
Descricéo

Steel foot plate 60x60 8 slots M 12

Placa pé niv. em agco 60x60 8 rasgos M12

Code

Referéncia

ESP606030M12.KIT

Steel foot plate 60x60 8 slots M16

Placa pé niv. em ago 60x60 8 rasgos M 16

ESP6O6030M 16 KIT

Steel foot plate 80x80 M12

Placa pé niv. em ago 80x80 M12

ESP8O8OM12.KIT

Steel foot plate 80x80 M16

Placa pé niv. em ago 80x80 M 16

ESPBOBOMT6.KIT

Steel foot plate 80x80 M20

Placa pé niv. em aco 80x80 M20

ESP8O8OM20.KIT

Steel foot plate 90x90 M12

Placa pé niv. em aco 90x90 M12

ESPQOQOM12.KIT

Steel foot plate 90x90 M16

Placa pé niv. em ago 90x90 M 16

ESPQOQOM16.KIT

Steel foot plate 90x20 M20
Placa pé niv. em agco 90x90 M20

ESPQOQOM20.KIT

Steel foot plate T00x100 M12

Placa pé niv. em ago 100x100 M 12

ESPTOOTO0OM12 KIT

Steel foot plate 100x100 M16

Placa pé niv. em ago 100x100 M16

ESP100100M16.KIT

Steel foot plate 100x100 M20

Placa pé niv. em aco 100x100 M20

ESP100100M20.KIT

Steel foot plate 60x60 4 slots M12

Placa pé niv. em ago 60x60 4 rasgos M12

ESP60O6OM12 .KIT

Mass

D H L1 2 | Wl | w2 (g)
Massa
M12 232
— 10 60 30
MI16 230
M12 534
M16 80 40 532
M20 530
M12 664
M16 Q0 45 661
12
M20 659
M12 725
M16 100 50 722
M20 720
M12 60 40 330

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO %

- Die cast zinc foot plate - Placa de montagem em zinco injectado
Assembly accessories included. Acessorios de montagem incluidos.

AT T
ey =

"-
, | 10

i‘l ; . =

| 1 [--

.“?_E-% [,_J e
-, |

-

Description Code Mass
Descr?cdo Referéncia D H L 12 i w2 ) (g)
, Massa
W‘Dle co§T zinc foof plate 404)?40,‘ N\’] 2 . EOPAOAOMI 2.KIT 40 30 17
Placa pé niv. em zinco inj. 40x40 M12
. : M12 12
Q‘Dle cost zinc foof plote 45><f15 /\/\“1 2 / SORASAGHI T 45 - 50
Placa pé niv. em zinco inj. 45x45 M12

109

www.wolweiss.com



Y/ wolweiss

i .
i 3 e e = x‘_.'ﬁ
Pl * ~ yed -
e - S b > o '
Ly . L =
" A +3 2 B = 1| "‘
d @."_‘ ] t I.-,-‘\' i
o d h'
— Mass
Description Code
Descricéo Referéncia D H L L2 Wi M((?S)SG
Die cast zinc foot plate 40x80 M12
M12
Placa pé niv. em zinco inj. 40x80 M12 FOPA0BOMIZ KT 277
D f | ‘40 80 M16 % “ “
ie cast zinc toot plate 40x
‘ EOP4080M16.KIT 275
Placa pé niv. em zinco inj. 40x80 M16 mie
12
ND\e cast zinc fooT. plotg 45)(?0 M] 2 ) EOPA500MI2.KIT  M12 344
Placa pé niv. em zinco inj. 45x90 M12
‘ | ‘ — Q0 45
Die cast zinc foot plate 45x90 M16
EOP4500M16.KIT
Placa pé niv. em zinco inj. 45x90 M 16 mie 342
i -
! o N- )
' el . r h P d -
I e B Ly
L.a'.'--. 2 _,ﬁ - |
7§ e g - s et
h-\._:_f g I'-\. | J
- ‘I
e Mass
Description Code
Descrr/‘)cdo Referéncia b H = L2 Wi w2 (gl
¢ Massa
Die cast zinc foot plate 80x80 M12
‘ . M12
Placa pé niv. em zinco inj. 80x80 M12 EOPE0BOMIZ.KIT 582
 Die cast zinc foot plate 80x80 M16 EOP8OSOMIGKT M6 80 = 80 40 40 580
Placa pé niv. em zinco inj. 80x80 M 16
Die cast zinc foot plate 80x80 M20
EOP808OM20 .KIT 77
Placa pé niv. em zinco inj. 80x80 M20 M20 i °
Die cast zinc foot plate 90x90 M12
‘ EOPQOQOM 12 KIT
Placa pé niv. em zinco inj. 20x90 M12 mi2 714
Die cast zinc foot plate 90x90 M16
‘ EOPQOQOM16 KIT Q0 45 712
Placa pé niv. em zinco inj. 20x90 M16 M1
Die cast zinc foot plate 90x90 M20 EOPOOOOM2OKIT  M20 200

Placa pé niv. em zinco inj. 20x90 M20

www.wolweiss.com




Plate for castors with base

The casfor plafe provides the ideal fransition between the
profile end and its casfors with base. It allows 4 different
assemblies, presented below through images 1, 2, 3 and 4.

FLOOR | SOLO

Placa para rodizios com base

A placa de montagem é a solugdo ideal para fransic@o entre
a extremidade do perfil de uma estrutura e os seus rodizios
com base. Ela permite a utilizacdo em 4 estruturas diferentes,

Assembly accessories included.

Material: zinc plated steel.

i
b
i

i3 o L E

visiveis nas imagens 1, 2, 3 e 4.
Acessérios de montagem incluidos.

Material: aco zincado.

i o
-
= Ak 3
ﬁ. = - k‘f.- - :
= - R
JUE .-\-1-_ = H..!" N = ¥ :_i ] . -||;.-
- 2 -
L . .
AW
=l W el Y
Description Code Mass
D@S(i’ﬁ?ﬁﬂ Referéncia D H L1 L2 W1 W2 (g)
’ Massa
Z'”Cl pl?’?d. ,Stfel castor p‘fte SO(X\SO) EWP30.KIT] 7 010 105 120 30 15 1056
ro O em ago zi in Ao oUXol
‘ZIHC plated steel castor plate 40x40 EWP4O KIT1 10 40 20 1990
Placa rodizio em ago zincado 40x40
9 12 130
Zinc p|cﬂed steel castor p\otg 4j5><45 EWP45 KIT1 45 225 1937
Placa rodizio em aco zincado 45x45
lated steel | 120
Heovy zinc pote steel castor plate 30x30 EWPH30 KIT] 7 10 135 30 15 1364
rodizio em ago zincado 30x30
) Heovy zinc ploted steel castor plate 40x40 , EVWPHAO KIT1 195 40 20 1834
Plc n’/f"(}fL/?w!JLL/’ ado 40x40
9 12 145
i Heovy zinc p|ctted steel castor plate 45x45 . EVWPHA5 KIT] 135 45 225 1069
Placa reforcada rodizio em ago zincado 45x45

7

www.wolweiss.com

111



Y/ wolweiss

e

’ i -
= H‘F - - !
o e o iy :_.-., e 1”:__
Y | - o
Thi. W
e L
FAVY
L L LR S e T
] Mass
Description Code
Descr'/'acﬁo Referéncia @D H L L2 W1 W2 (g)
e Massa
Zinc plated steel castor plate 30x30 EWP30.KIT2 7 10 | 105 120 30 15 1049
Placa rodizio em ago zincado 30x30
Zinc plated stee| castor p|ctfe 40x40 EWP4O KIT2 10 40 20 1992
Placa rodizio em ago zincado 40x40
) 9 12 130
Zinc p|oted steel costor. plcm? 4:5><45 EWP45 KIT2 45 225 1930
a rodizio em ago zincado 45x45
lated steel late 30x30 170
Heovy zinc p ated steel castor plate 30x EWPH30.KIT2 7 10 135 30 15 1356
a reforcada rodizio em ago zincado 30x30
Heovy zinc ploted steel castor plote 40x40 EWPHAO KIT2 195 40 20 1826
Placa reforcada rodizio em aco zincado 40x40
Q 12 145
Heavy zinc p|oted steel castor plote 45><45 . EVWPHAS5 KIT2 135 45 225 1072
Placa reforcada rodizio em ago zincado 45x45
Hr
'|:.- .
» i Hf o =
- ; - .
o o A iy :..-., = ‘:‘:':-'
R s
=~ A | o
oL
i
FAVY
Lk W LA, BT A
. Mass
Description Code
Descrigdo Referéncia @b H L L2 Wi w2 M(g)
lassa
ch ploted steel castor plate 30x30 EWP30.KIT3 7 0 05 | 120 | 30 15 1063
Placa rodizio em ago zincado 30x30
;inc p|c1ted steel castor p|0T§ 40x40 EWP40.KIT3 10 40 20 1236
Placa rodizio em ago zincado 40x40
) Q 12 130
\Zlnc p|ot?d steel castor plotg 4?><4j5 EWWP45.KIT3 45 225 1944
Placa rodizio em aco zincado 45x45
lated steel | 170
. Heovy’ zinc plated steel castor plate 30x30 . EWPH30 KIT3 7 0 135 | 30 15 1379
i A reforga (;«] roa / \‘ em ago zi in ’]\‘(/ Ok)\ U
. Heavy zinc ‘ploted, steel castor plate {10>4<40) EWPHAO KIT3 195 40 20 1842
Placa reforcada rodizio em ago zincado 40x40
Q 12 145
Heovy zinc p|oted stee\ castor plate 45x45 EWPHA5 KIT3 135 45 225 1077
Placa reforcada rodizio em aco zincado 45x45

www.wolweiss.com




FLOOR | SOLO

Faler
ﬂ’; ﬁ_::_.:' - : r z
'l ___Jl" 1y T
— 5 > _,
b, ARt R - b
ta S o e
| - ] -
i IE . '“:'-'\.:- e
L
rawt
i NI IR ATA
. Mass
Description Code
Descricao Referéncia @b H L L2 Wi w2 M(g)
G /viassa
Zinc plated steel castor plate 30x30 EWP30.KIT4 7 10 105 120 30 | 15 1070
Placa rodizio em ago zincado 30x30
ch ploied steel castor p\ofe 40x40 o 10 40 20 1243
ca rodizio em aco zincado 40x40
9 12 130
‘ZIHC p|c|teo| steel castor p\ote 45><45 VP45 KIT4 45 225 1951
Placa rodizio em ago zincado 45x45
lated steel | %
| Heovy zinc plated sfeel castor plate 30x30 EWPH30 KIT4 7 10 135 | 30 15 1380
laca reforcada rodizio em ago zincado 30x30
Heavy zinc ploted steel castor plote 40x40 EWPHAO KIT4 195 40 20 1850
Placa reforcada rodizio em aco zincado 40x40
9 12 145
) Heovy zinc ploted steel castor plate 45xﬁ5/ . EVWPHA5 KIT4 135 45 225 1085
aca reforcada rodizio em ago zincado 45x4

7

www.wolweiss.com

113



Plate for castors with stems Placa para rodizios com perno

The castor plate provides the ideal solution for the placement A placa de montagem é a solugéo ideal para a fransigéo enfre
of a casfor on the face of a profile, especially on a mid length @ foce do perfil e o rodizio. E de salientar que é necessario
position. On the other hand, a hole must be drilled in order  realizor um furo de 30 mm e 12,4 mm de diémetro paro
fo accommodate the stem (30 mm depth, 12,4 mm diameter).  acomodar o restante do perno roscado.

Assembly accessories included. Acessérios de montagem incluidos.
Material: zinc plated steel. Material: ago zincado.
.l‘dll

g
[ o LT
| €% § <5 § &

A ‘,-’_;"
":-gf;' *::;f g

¥ s

%

o

Description Code Mass
Descr/ido Referéncia H L1 L2 (g)
Massa

Profile 30 adaptor for castor with threaded stem

/ | . o ERP30.KIT 10 30 60 162
Adaptador para rodizio com perno roscado - 30
Pr9f||e 40 adaptor fcgrvcostor with threode# stem ERPAO KIT 40 80 206
Adaptador para rodizio com perno roscado - 40 i
Profile 45 adaptor for casfor with threaded stem ERPAS KIT 45 90 377

Adaptador para rodizio com perno roscado - 45

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



FLOOR | SOIO ¥

Castor Rodizio

Material: Body - black, plastic powder-coated carbon steel;

Material: Corpo- ago ao carbono com pintura electroestatica
wheel - polyurethane or polyamide (heavy-duty).

prefa; roda - poliuretano ou poliamida (reforcadol.

- Universal threaded castor - Rodizio giratério com perno roscado

- n -
[ ] L1 = i
g
] v
- . Load Mass
Description Code Wheel width
Desuidu Referéncia @D H R largura da roda JN) ,‘ (9)
’ € Carga Massa
Unlverso| threoded castor M12 @(53 PU
5 permo rascado M12 863 PU ECTO3MI2 | 63 | 104 | 63 800 550
Umversol :hregfﬂe({ C(stiorA/A\/?LQ @75 PU ECT75M12 75 1o - 39 1050 670
eINo O )[e |
ECT100M12 100 142 87 1350 790

- Universal threaded castor with brake - Rodizio giratério com perno roscado e travao

- Mass
Description Code Wheel width Load
Dss‘ucpgao Referéncia @D it R fcr“wece d\gl roda (N) (g)
’ I EE Carga Massa
rEJn|v ‘fhrecded cqsfor W//Cbrok(f:‘ M12 @éSy PU ECTO3MIZB 63 104 800 650
112
ECT75M12B 75 119 32 1050 770
ECTTOOM12B 100 142 122 1350 Q30

www.wolweiss.com 115



Y/ wolweiss

- Universal plate castor

o

- Rodizio giratério com base

-
1]
i i B
| L
o o IR
Description Code oD H R Wheel width | Load (N) Ivzg)s s
Descricao Referéncia largura da roda Carga Y
Unlversol plate castor 3(3(? B63x32 PU N ECT63U 63 99 63 800 570
ECT/75U 75 107 73 32 1050 690
) inverso| p|c1te castor 360 ?]/OOX32/ f’;J N ECTIOOU 100 130 87 1350 870
KOC D ( ~om base 360° J100x32 PU
- Plate castor with brake - Rodizio giratério com base e travéao
- h -
i
1
2
1 1
= | .
1 IJ -‘
¥ L T
L] '
oy i
Description Code Wheel width Load Mass
Descr?cﬁn Referéncia | <D H R /omf: d\{:lmd,} jN) ()
’ SO R T Carga Massa
P\cﬂe cgétor with brgke 360 Qé§x32 P)U ‘ ECT63B 3 09 800 670
do 360° D63x32 PU
118
P|ote\costcy>rwwwth broke’:3éO @Z?xSQ PUW | ECT758 25 107 39 1050 700
Plote cos’ror‘ with brvoke 360 @ OO><32 F’U ECTIOOB 100 130 107 1350 970

vao 360°

www.wolweiss.com




FLOOR | SOLO

- Rodizio giratério reforcado com base

- Universal heavy plate castor

7

- i
L]
L] ]
i
3 o
e i
o
Description Code Wheel width Load Mass
Dcsc:ido Referéncia @D H R Lumu?; <;gl roda (N) A /(g)
/ - Carga Massa
Umverso\ heovy p|ote casfor 360° @75x50 PAG - | o o5 5 4000 .
\( WL 1zIo g om ’ se
- Plate fixed castor - Rodizio fixo
L]
T
]
.:.-I ; " : -
o . |
_ 3k
Description Code Wheel width Load Mass
Desaiio Referéncia 9P H larqura da roda (N) A g)
! RIS = | Carga Massa
P|oie ftxed Fostoi ?€3x3% FU — o3 9 500 70
ROAIZIO T1XO O 5/ U
P|0Te flxed cosfor D75x32 “PU i 75 | 107 - 1050 400
ECT100F 100 130 1350 670

Plate fixed cosTor @100x32 PU

o O100x32 PU
Rodizio fixo & XSz ruU

117

www.wolweiss.com



"
o4
o
2
(o)
S
B

- Heavy plate fixed castor

- Rodizio fixo reforcado

. 1
B . B2E E
1
- [
i . i
o, = |
- Mass
Description Code Wheel width Load
Descrigéo Referéncia | @D H largura da roda C(:lc)u M(i)su
Heavy plate fixed castor @75x50 PAG ECTZ5fH 75 104 50 6000 950

D i Lo [ N AT ELE) PAA
Rodizio fixo reforcado @75x50 PAG

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO %

Leg support Apoio de perna

- Angle support - Apoio em angulo

The leg support Frovides added stability and security o Os apoios de pema faculiom seguranca e esiabilidade
structures with leveling feet. acrescidas aos pés niveladores instalados.

Material: black electrophoresis steel. Material: ago oxidado a prefo.

- E]

Description Code N(\q)ss
Descricéo Referéncia /\/‘ﬂg”o
ooy g lesspeen L EAL 3
Right angle leg support EBAR 346
- L shaped support - Apoio em L
|'|
|
:| |
|
i, Description Code Iv?a)ss
o ik Descricéo Referéncia Vi ?
: NViassa

119

www.wolweiss.com



Castor with foot Rodizio com pé nivelador

Material: plate - cast steel; lightweight — PU wheel and steel ~ Material: base - aco vozado; ligeiro — roda em PU e pé em
foot; heavyweight - PA wheel and zinc plated steel foot. aco; reforcado — roda em PA e pé em aco zincado.

Ty - * A
i " o B & T
|.- -~ C i 1 o E
1 _. ; ¥ 3 ’ L] l-!.{ '_|
= o I
] ] :I =
. ; 4 r I i .
o ' . i
| & =2 =
o B [ e faes |
T I 4.1
20 P
- (Tl =
L Load Mass
Description Code
Descrli‘do Referéncia @D C H (N) (g)
’ Carga Massa
 lightweight costor with foot EFCL 40 35,5 32 1050 3900
Rodizio com pe nivelador ligeiro
) Heavyweight casfor with foot EFCH 60 275 51 6000 4600
Rodlizio com pé nivelador reforcado

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




FLOOR | SOIO %

Levelling castor Rodizio nivelador

Material: base - carbon steel: case - aluminum; wheel - PAG Material: base - ago ao carbono; corpo — aluminio; roda -

PAG

| . - ) : )
— i U ;
i A .7 Y
i I
= - i | [~ I
1 | :
1 ; I ¥
| |
\ 11 .1} ey ¥ L i -
J A2
1
Descriofi Cod Load Mass
e - e
o Carga Massa
250x25 wheel levelling castor EC50 50 72 61 | 85 74 | 57 25 2500 770
Rodizio nivelador roda PAG D50x25
) ?é]xg’ocwrﬁe?l 'eYel!jTS casior ELCO1 61 © 775 105 | 90 30 5000 1250
Rodizio lador roda PA6 @6 1x30
70
_ @75x33 wheel levelling costor BC75 75 11 895 118 95 33 10000 1650
Rodizio nivelador roda PAG ©75x33

www.wolweiss.com 121






PANEL

PAINEL

\




Slot reduction profile Calha redutora de rasgo

Reduces the slot width and helps to keep the panels in place.  Esie perfil reduz a largura do rasgo, ajudando o fixar os
All profiles are delivered in 2000 mm bars. painéis. Todos os perfis s@o forecidos com 2000 mm de
comprimento.

Material and colour: black PVC.
Material e cor: PVC preto.

az [ a3 Lok

- Mass
Description Code
Descri¢éo Referéncia H s 1 T ' ig/ Tl

Slot reducing profile 6

P FSPO6 6 7,9 6,6 3 0,8 25
Calha rasgo O
/§|oj redu?mg profile 8 FSPOS . 106 70 5
Calha redutora rasgo 8

. G 3~5 ]
Slot reducing profile 10 S » 122 103 od

cnm 10
ora rasgo 1V

Calha redu

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



Panel mounting block

PANEL | PAINEL W

Bloco de montagem de painéis

With the mounting block one can install panels of various  Este produio possibilita a insialacdo de perfis de diferentes

thicknesses on the structures leaving most of the slot free.

espessuras, liberfando o rasgo para outras aplicagdes.

Material and colour: black PYC mounting block with stainless  Material e cor: bloco em PVC prefo e fémea em aco

steel nut.

oz (& o IOT

inoxidavel.

Description Code
Descricéo Referéncia

Slot & M5 nut ponel mounting b|ocl<

Bloco mc "“'7 O ¢

. FMBO6

Slot 8 M6 nut panel mounting block

Bloco montagem paine

FMBO8

go 8 e témea M6

Slot 1 04 M6 nut ponel mgupting block  PMBIO4

Bl L\\ O

FMB10-6

T\

6 e fémea NV
-O e remea /VIO

Mass
A B C E F H L ()
Massa
5 7 55 6 12 18 12 4,4
7 9 16 18 Q
10 14 6,5 7,5 24 24 15,8
20
12,5 16,5 29 20

www.wolweiss.com 125



Panel mounting strip Faixa de fixacdo de painel

As with the slot reduction profile, the strip allows for the  Similarmente & calha redutora de rasgo, este artigo possibilita
support and placement of panels with thicknesses of 3 and 5 @ insialacéo de perfis de 3 e 5 mm de espessura. Faixas
mm. Bars are 2000 mm long. disponiveis em barras com 2000 mm de comprimento.

Material and colour: grey PVC. Material e cor: PVC cinzento.

Bi s

| € § &5

a B -
] ] I
" IR,
\ i3 e
I
.l
e Mass
Description Code
Descrigdo Referéncia A B H L T &)
’ Massa
Slot.8 pgne\ mounting sirip ffor 5mm pannel FMS085 o 126 20 189 5 290
Faixa de montagem painel 5Smm rasgo 8
S\oT‘ 1 (}{1 panel mounting stip for 3mm pannel FMS103 217 3 973
Faixa de montagem painel 3mm rasgo 10-4
‘ | s ‘ 10,8 25 26
SoT. 1 O-{l pane mounhng strip for Smm panne FMS105 19.7 5 260
Faixa de montagem painel 5mm rasgo 10-4

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



Wire mesh mounting block

Suitable for wire mesh with wire diameter of 4 mm, this
mounting block secures wire mesh tfo standard profiles.
The placement of the blocks should ensure that a (distance
between nearest wire and profile) is between 20 < a < b +5
mm (b being the distance between mesh wires). Blocks should
be kept at a distance of 300 mm in order o guarantee that
the mesh is properly fixed.

Material: dia cast zinc.

[ o3 Lk

PANEL | PAINEL

Bloco de montagem de rede

Este bloco de montagem fixa redes com arame de 4 mm de
diametro a perfis de aluminio standard. Sendo b a distancia
entre arames consecutivos, a disténcia a (entre o arame
mais proximo e o perfil] deve estar enfre 20 e b +5 mm. A
disténcia entre blocos ndo deverd exceder os 300 mm de
forma a assegurar a correcta fixagdo da rede.

Material: zinco injectado.

- L
| — ' _Jl":
.-""'.T_
-
. |
- i
Description Code Mass
Descr?céo Referéncia D D1 L L1 ()
. Massa
S‘|o“t 8 wire mesh mounting block o 5 170 50 o
Bloco montagem rede rasgo 8
‘S“‘OT 8 wire mesh m?untwng bl?f:k BTG 0 202 6 .
Bloco montagem rede rasgo 10-4
| i h i lock 68
Shc?i 106 wire mes r?ounhng E)Sc TG 23 10 -
Bloco montagem rede rasgo 10-6

W

www.wolweiss.com

127






DOOR/WINDOW

PORTA /JANELA

\




Y/ wolweiss

U handle

Material: black PAG with black or blue caps.

E:2 il K3 K=

Pega em U

Material: PAG prefo com tampas em preto ou azul.

Description Code 201 | zp2 ’ . Cap Ivzg)ss
DescricGo Referéncia lampa Y
?Omm PAé/ U handle with black caps — slot 6 GHDO00GR black
Fega U FAO Q0mm tam pa em preto — rasgo 6 prefa
QOmm PAG U handle with bl —slot 6
. mm“‘ o an ?WI " ue cops slo > GHDO00U b\ue
ega U A6 P0mm 1pa em azul — rasgo O yZzul
90mm PAG U handle with black lot 8 A #
o e Shende i backeops TS0 E GHDoooss Plock
Pega U PA6 90mm tampa em preto — rasgo 8 preta
Q0mm PAG U handle with blue caps — slot 8 GHDO0O8U blue
Pega U PA6 90mm tampa em azul — rasgo 8 azul
]QOmm PA6 U handle with black caps — slot 8 GHD12008B b\ock
F w( 1a U p"(/) 2\ mm OYT D4 em prer fo — ’kw\\'tw “{?J‘S‘JU
] QOrTer]‘}PAé U /hond\fe with b\ge caps = s|ot7 8 GHD12008U b\ug
Pega U PAG 120mm tampa em azul — rasgo 8 azul
120mm P46 W ordle wih dack covs = S6104  6rp12010048 i
‘ = 85 25 40 120 — 45
’]EZE)rr?rs‘n’ i@é LiLthnfl“ei wtrh kjl:g c?ps J—(sl‘oT ]‘O 4‘ GHD1201004U E\ue“
J QOm‘r‘nhPAé _‘Uﬂ handle with black cops = slof 1_‘(}6 GHD12010068 ?\ock
Pega U PAG 120mm tampa em preto — rasgo 10-6 pretfa
20mm 6 Uende v blee cops =561 16 rp12010060 o

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Guard handle Pega de guarda

Material: black PAG with black or blue caps. Material: PAG prefo com tampas em preto ou azul.

m; 10,2

Description Code Cap colour Iv(\u)ss
Descricdo Referéncia Cor da tampa A 9
Massa
?§mm EAé /hcindle with block cap - slot 8 GWHO508B black
Pega PAG 95mm tampa preta - rasgo 8 prefo
Q?mm ,Péé /hcmdle with blue cap - s\ot/8 GWHO508U b|u§
Pega PAG 25mm tampa azul - rasgo 8 azul
7 handl h black | black 70
7omm PRO hancle wilh black cop -slot 10 GWHOS108 o
Pega PAG 95mm tampa preta - rasgo 10 prefo
95mm ‘P/ﬁAé hgnd|e with blue cap - slof 10 GWHO510U b|U§
Pega PAG @5mm tampa azul - rasgo 10 azul

www.wolweiss.com 131



Aluminum handle Pega em aluminio

Aluminum handle profile with grey or black cover caps. Perfil de pega em aluminio com tampas cinzentas ou pretas.
This may be insfalled in doors, windows or panels. Pode ser instalado em portas, janelas ou painéis.

Material: anodized aluminum and black or grey ABS caps.  Material: aluminio anodizado e fampas em ABS prefo ou cinzenio.
¥ .I‘Jlr.

A

- '|..I

w2 103
Bl KA

Description Code Length Cap colour Ivzo)ss
Descrigdo Referéncia Comprimento Cor da fampa Mg
assa
Aluminum handle with black cap - slot 10 AR black
Pega aluminio tampa preta - rasgo 10 prefo
300 216
Aluminum handle with grey cap - slot 10 GAHG grey
Pega aluminio tampa cinzenta - rasgo 10 cinzento

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Plastic hinge Dobradica em plastico
Each pair of plastic hinges can withstand up to 300 N. Cada par de dobradicas suporta até 300 N de carga.
Material: black PAS. Material: PAG preto.

az i3 w2 10,3
| i |
N

Description Code N(\a)ss
Descrigéo Referéncia /\/‘\agsso
29<%O profiles PAG }1”9,‘? ; GPH2020 32

. Mass
Description Code D1 oD2 HI H2 L1 12 (9)

Descricao Referénci
cac eferéncia Massa

)3LC)<3O pro ||es PAO hlngg : GPH3030 6,5 s - 20

30740 p’omes PAG h',,”\g,,em GPH3040 6,5 20 15 38 28 42

Dobrad ca f PAG perfis 30/

‘_‘30[/ ‘fif’rff'k‘\esf% f'(“ge GPH3045 22,5 43 44
9 éAQ,?rTJ?S‘PAé hmgej GPHA040 8,5 20 38 45
20 38
AV prles RO TNGE - Gpraoas 8.5 i
22,5 43
“/(45/7%15 projll)es‘fAé h|n9e CPHA545 295 43 0

133

www.wolweiss.com



Aluminum hinge Dobradica em aluminio

- Light - Série Ligeira
Each pair of these hinges can withstand up to 300 N. Cada par de dobradicas suporta até 300 N de carga.
Material: anodized aluminum. Material: aluminio anodizado.

Lk [ o3 LR

Ja‘_@_“n‘_

Mass
@D1 H1 H2 L1 L2 (g)

Massa

Description Code
Referéncia

Descricéo

30/30 proﬂles light aluminum hinge GIH3030 15 8 41

Dobradica em aluminio ligeira perfis 30,/30

30/40 profiles light aluminum hinge GLH3040 20 15 08

Dobradica em aluminio ligeira perfis 30,/40

46
30/45 profiles light aluminum hinge

Dobradica em aluminio ligeira perfis 30,/45

GLH3045 22,5

6,5
GLH4040 20 38
20
GLH4045 38 5
22,5
GlH4545 22,5

40/40 profiles light aluminum hinge

Dobradica em aluminio ligeira perfis 40,/40

40/45 profiles light aluminum hinge

Dobradica em aluminio ligeira perfis 40/45

45/45 profiles light aluminum hinge

Dobradica em aluminio ligeira perfis 45,/45
¢ g / )

Y/ wolweiss

www.wolweiss.com



DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

- Regular, with countersunk holes - Regular, com furos escareados

Each pair of 20x20 aluminum profile hinges can withstand up ~ Cada par de dobradicas de famanho 20x20 suporta até

to 150 N. As for the remaining references, they can withstand 150 N. As restantes suportam até 400 N cada par.
up to 400 N.

R, S
Description Code N?;)Ss
Descricéo Referéncia Massa

20/20 profiles aluminum hinge w/ c?unfersunk hole GNH2020 15

Dobradica em aluminio perfis 20,20 furos escareados

www.wolweiss.com 135



"
o4
o
2
(o)
S
B

i

i

Description
Descricao

30/30 profiles aluminum hinge w/ countersunk hole
Dobradica em nio perfis 30,30 furos escareados

30/40 profiles aluminum tnnge w/ countersunk hole
Dobr

radica em a o pertis 30,/40 furos escareados

30/45 prot||es otumrnum h|nge w/ countersunk hole
Dobradica em aluminio perfis 30,/45 furos escareados

AO/AO protlles aluminum hlnge w/ countersunk hole
Dobradica em aluminio perfis 40,/40 furos escareados

40/45 protlles aluminum hlnge w/ countersunk hole
Dobradica em aluminio perfis 40,/45 furos escareados

45/45 profiles aluminum hinge w/ countersunk hole
Dobradica em a

io perfis 45,/45 furos escareados

Code

Referéncia

GNH3030

GNH3040

GNH3045

GNH4040

GNH4045

GNH4545

Mass
@Dl | @D2 HI H2 L 12 (g)
Massa
6,5 15 28 69
6,5 20 15 28
74
22,5
8,5 20 38
20
8,5 38 81
22,5
22,5

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

- Regular, with through holes - Regular, com furos passantes

Each pair of 20x20 aluminum profile hinges can withstand up  Cada par de dobradicas de famanho 20x20 suporta até

to 150 N. As for the remaining references, they can withstand 150 N. As restantes suportam até 400 N cada par.
up to 400 N.

L R
p = L e
Description Code Mass
Posciios o (9)
escricdo Referéncia Massa
20/20 profiles“olu/mvinum hjnge vi/ith tbrough hole GTH2020 15
Dobradica em aluminio perfis 20,20 furo passante

www.wolweiss.com 137



fem Mass
Pescription Code @bl @bz HI W2 U 12 (g)
escricdo Referéncia Massa
30/30 profiles aluminum hinge with through hole
Dobradica em aluminio perfis 30,/30 furo passante CIHS030 0.5 15 28 4
30/40 proﬁ|es‘0|u/mvinum hjnge vyifh tbrough hole GTH3040 65 20 15 8
Dobradica em aluminio perfis 30,/40 furo passante
38 76
3Q/4§ proﬁles‘olu/mynum h»mge YYITh,TbrOUQh hole GTH3045 225
Dobradica em aluminio perfis 30,/45 furo passante
40/40 profiles aluminum hinge with through hole
Dobradica em aluminio perfis 40,/40 furo passante 040 8.5 20
20
40/45 profiles aluminum hinge with through hole
Dobradica em aluminio perfis 40/45 furo passante Sl 8.5 38 8
22,5
45/45 profiles aluminum hinge with through hole GTHA4545 295
Dobradica em aluminio perfis 45/45 furo passante '

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Aluminum double hinge Dobradica dupla em aluminio

Material: anodized aluminum. Material: aluminio anodizado.

- With countersunk holes - Com furos escareados

Each pair of these hinges can withstand up to 200 N. Cada par de dobradicas suporta até 200 N de carga.

[ et Lk
| €r § €5 § ol |

4 a‘- A

Description Code s
Descrigcéo Referéncia 2D | @b2 9 i 5 M(i)sa
30/30/30 profiles aluminum double hinge w/ countersunk holes GMC303030 65 30 o8
Dobradica dupla em aluminio perfis 30,/30,/30 ¢/ furos escareados !
30/40/30 profiles aluminum double hinge w/ countersunk holes ¥y 04050 65 40 15 28 104
Dobradica dupla em aluminio perfis 30,40,/ 30 ¢/ furos escareados
) 30/45/30 Rrof\|es glumlrjum d?Uble hlngeﬁ/l{v/;c?gmeﬁrsuhlf ho\eﬁ . GMC304530 45 108
Dobradica dupla em al io perfis 30,/45,/30 ¢/ furos escareados
40/40/40 profiles aluminum double hinge w/ countersunk holes.
Dobradica dupla em aluminio per fis 40/40,/40 ¢/ furos escareados GMC404040 8,5 40 1S
20
flO/flS/AO pfoflles o“‘lurr?lr?urrj/d?ub|e\ h/mge/ W/V‘C/Ol:‘lﬂvfe‘rS,L‘Jlill‘( h?le?  GMCA404540 85 38
Dobradica dupla em aluminio perfis 40,/45,/40 ¢/ furos escareados
45 119
4}5/45/45 p“rof/irles q!um/iqum /do‘:‘ubleﬁhjnge/w/ coun'rerstink hﬁles‘(  GMCA454545 225
Dobradica dupla em aluminio perfis 45/45,/45 ¢/ furos escareados

www.wolweiss.com 139



- With through holes - Com furos passantes

Each pair of double hinges can withstand up to 200 N. Cada par de dobradicas duplas suporta até 200 N.

L Mass
b . f°f’e , oDl @ep2 G H L (g
esCricao ererencia MOSSO
30/3Q/3Q profiles 0|‘umi,nL‘Jm dogblf hi/nge W/ Thr/ough holes GMT303030 65 30 100
Dobradica dupla em aluminio perfis 30,/30,/30 ¢/ furos pass. !
30]/4(])(30’ ‘pr“‘ofilesw olJLJmi/ngm dogﬁblle hipge v:// Thr/oy\‘ghAholes GMT304030 40 15 28 107
Dobradica dupla em aluminio pertis 30,/40,/30 ¢/ furos pass.
6,5
3Q/4?/3Q prgﬁles ol“um|,nL‘Jm dogble h|[19e vv/ Thrf)ygh holes GMT304530 45 111
Dobradica dupla em aluminio pertis 30,/45,/30 ¢/ furos pass.
40/40/40 profiles aluminum double hinge w/ through holes
Dobradica dupla em aluminio perfis 40,/40,/40 c/ furos pass. GMT404040 8,5 40 121
20
40/45/40 profiles aluminum double hinge w/ through holes
Dobradica dupla em aluminio perfis 40,/45,/40 ¢/ furos pass. GMT404540 8.5 38
/ files al double h / through hol “ 12
45/45/45 profiles aluminum double hinge w/ through holes
Dobradica dupla em aluminio perfis 45/45/45 ¢/ furos pass CIIE 54549 22,5

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Removable aluminum hinge Dobradica em aluminio amovivel
Each pair of plastic hinges can withstand up to 400 N. Cada par de dobradicas suporta até 400 N de carga
Material: anodized aluminum. Material: aluminio anodizado.

-

BE ek
| €% § &0 J b |

ol T

'DSSCfini?“ o2 @bl | @p2 | Hl  H2 | W 12 N?g)ss
escricto Referéncia Massa
Dobraon movit 30550 s e - N S
Doboadion movie 20540 0 GRAsO40L 0

6,5 15 38 28 110
Debedse ot 30555
b emonid A0S0 ek R “
b emon AOL5 ok GRAd043L ol N
Dobaadicn oo 45,45 CRAasasL e

www.wolweiss.com 141



"
4
o
2
(o)
S
B

Description
Descricao

30/30 removable hinge - right

Dobradica amovivel 30,/30 - direita

Code

Referéncia

GRH3030R

30/40 removable hinge - right
Dobradica amovivel 30,/40 - direita

GRH3040R

30/45 removable hinge - right

Dobradica amovivel 30,/45 - direita

GRH3045R

40/40 removable hinge - right

Dobradica amovivel 40,/40 - direita

GRH4040R

40/45 removable hinge - right

Dobradica amovivel 40,/45 - direita

GRH4045R

45/45 removable hinge - right

L ) > .
Dobradica amovivel 45,/45 - direita

CRH4545R

Mass

@Dl  @D2 | HI H2 L1 12 (g)
Massa
6,5 15 28 105
6,5 20 15 28
110
22,5
8,5 20 38
20
8,5 38 118
22,5
22,5

www.wolweiss.com




Long removable aluminum hinge

Each long hinge can withstand up to 500 N.

Material: anodized aluminum.

[ o3 Lk

A A A

DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Dobradica longa amovivel em aluminio

Cada dobradiga suporta até 500 N de carga.

Material: aluminio anodizado.

|
i PR ewl
i 6§
1 1|
Description Code Mass
- . @bl @p2  Hl  H2 | W 12 (g)
escricdo Referéncia Y —
30/30 removable long hinge
Dobradica amovivel comprida 30,30 GLR3030 6.5 15 28 502
30/40 removable long hinge
Dobradi¢a amovivel comprida 30,40 Clrseey 20
A 6,5 15 38 28 512
- 30(45 rem‘o,vyo“b\‘e \ong blnge o GIR3045 225
Dobradica amovivel comprida 30,/45
40/40 removable long hinge
Dobradica amovivel comprida 40,40 CGlr4040 8.5 20
40/45 removable long hinge
Dobradica amovivel comprida 40,/45 CIR4045 8,5 20 38 87
45/45 ble long hi o
removable long hinge
Dobradica amovivel comprida 45/45 ClRa545 22,5

www.wolweiss.com

143



Door lock Fechadura

Metal lock with key Fecho metdlico com chave

All articles with “.KIT” in their product reference include Todos os artigos com “.KIT” na sua referéncia incluem os
assembly accessories. respectivos acessorios monfagem.

Material: black electrophoresis die cast zinc. Material: zinco injectado oxidado a preto.

[ & o Lk

Description Code Nzg)ss
Descricéo Referéncia Nieres
Metal door \ock wnh key GlLO 690

Fechadura metdlica com chave

30/30 proﬁles meTol door |ock with key GLO3030 KIT 710

Fechadura com chave perfis 30,/30

40/30 profiles meTol door |ock Wi'rh key GLO4030.KIT 294

Fechadura com chave perfis 40,30

40/40 profiles mefal door lock with key GLOA040 KIT 798

Fechadura com chave perfis 40,/40

45/30 proﬁles metal door lock with key GlO4530KT 796

Fechadura com chave perfis 45x30

45/40 proﬁles meTol door |od< with key GLO4540.KIT 731

Jura com chave pertis 45x40

Fec

45/45 profiles metal door lock with key

Fechadura com chave perfis 45/45

GlLO4545 KIT /33

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

L lock Fechadura em L
Assembly accessories are included. Acessoérios de montagem incluidos.
Material: polished finish zinc alloy. Material: liga de zinco com acabamento polido.

Description Code N(\g)ss
Descricéo Referéncia Massa
39/30 ‘profiles zinc 9||oy L/l?ck GLL3030 KIT
Fechadura em [ pertis 30,/30
290
49/30 ‘proflles zinc ?lloy L/|'ocl< GLL4030 KIT
Fechadura em [ perfis 40,/ 30
40/40 profiles zinc alloy L lock
Fechadura em L perfis 40,/40 DA 294
45/30 profiles zinc alloy L lock GL4530KT 290
Fechadura em L perfis 45/30
45/40 profiles zinc alloy L lock
Fechadura em L perfis 45,/40 B 74
45/45 profiles zinc alloy L lock GUA545KT 296
Fechadura em L perfis 45/45

www.wolweiss.com 145



T Lock Fechaduraem T

Assembly accessories are included. Acessorios de montagem incluidos.

Material: polished finish zinc alloy. Material: liga de zinco com acabamento polido

IR

T nz
| %0 § <O § o

Description Code Iv%a)ss
Descrica Referéncia 9
'esCricao el Massa
30/30 ’profi|es zinc c:l|oy T /|ocl< GIT3030 KIT
Fechadura em T perfis 30,/30
270
40/30 profiles zinc alloy T lock
Fechadura em T perfis 40,/30 CH4030.K17
40/40 profiles zinc alloy T lock
Fechadura em T perfis 40,/40 CLEOROUT 274
45/ 30 profiles zinc alloy T lock
Fechadura em T perfis 45,/30 Clis O 270
45/40 profiles zinc alloy T lock
Fechadura em T perfis 45,/40 SlASAOHD 274
4;/45 cprofi|es zinc q||oy T/|ocrl< GIT4545 KIT 276
Fechadura em T perfis 45/45

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Double ball catch Fecho de esfera dupla

Assembly accessories are included. Acessoérios de montagem incluidos.

Material: hard oxidation aluminum alloy body and zinc plated  Material: corpo em liga de aluminio com fratamento superficial
steel connectors. de anodizacdo dura e conectores em aco zincado

[T E] L]

(& | o5 ) o

——
[—
m—

Description Code Ivzg)s s
Descrigcéo Referéncia Mossa
Double ball catch - main pieces
| Pouble ballealch - e GBL 26
Fecho de esfera dupla - pegas principais

Description Code Door profile Frame profile qui‘s
Descricdo Referéncia Perfil porta Perfil aro 9
Massa
Dgyble bo”{coTch for structure‘w/ 30/3’(‘)‘ profl/les CEERT 30630 30x30 130
Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 30,30

147

www.wolweiss.com



W/ wolweiss

-
Description Code Door profile Frame profile "?0)55
Descricdo Referéncia Perfil porta Perfil aro M 9
assa
Double ball catch for structure w/ 30,/40 profiles
40x40
Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 30,/40 CBLS040.KIT 3030 . 139
Description Code Door profile Frame profile "'20)55
Descri¢dgo Referéncia Perfil porta Perfil aro 9
Massa
Double ball catch for sfructure w/ 30/45 profiles
45x45
Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 30,/45 CBL3045.KIT 3030 . 145
Description Code Door profile Frame profile N(\g)ss
Descricdo Referéncia Perfil porta Perfil aro Massa
Double ball catch for structure w/ 40,/40 profiles
Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 40,/40 CBLAOA0.KT 40x40 40x40 147
Double ball cafch for structure w/ 45/45 profiles GBLA545.KIT 45x45 45445 157

Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 45/45

www.wolweiss.com




DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA

Description Code Door profile
Deserite Referéncia Perfil porta
Double ball catch for structure w/ 40,/45 profiles GBLAOAS KIT 40xdO

Fecho de esfera dupla para esirutura perfis 40/45

Frame profile Nzg)s s
Perfil aro Massa
45x45 151

Description Code Door profile
Descricdo Referéncia Perfil porta
Double ball catch for structure w/ 40,/80 profiles R 40x40

Fecho de esfera dupla para estrutura perfis 40,80

Frame profile A?S)S S
Perfil aro Massa
40x80 255

AN

www.wolweiss.com

149



Lock Fecho

Assembly accessories are included.

Material: black electrophoresis die cast aluminum.

[ o3 Lok

| ¥ | <5 § O

Acessorios de montagem incluidos.

Material: aluminio injectado oxidado a prefo.

Description Code Door profile Frame profile 1 N(\U)SS
Descricdo Referéncia Perfil porta Perfil aro /\A(?ssg
Lock - 30/40 profiles
Fecho - perfis 30,/40 GDL3040.KIT 40x40
) 30x30 15
lock - 30/45 profiles GDL3045 KIT 45x45 30
Fecho - pertis 30/45
Lock - 40/40 profiles
Fecho - perfis 40,/40 GDL4040.KIT A0x40 140
Lock - 40/45 profi 40x40
ock - profiles
Focho - perfa 40/45 GDL4045 KIT 185
45x45 50
Lock - 45/45 profiles GDL4545 KIT 45x45 187
Fecho - perfis 45,/45

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




Sliding door profile

The sliding door profile is intended for lightweight sliding
doors and most commonly windows. It attaches ifself to the
profile slot.

All articles with “.KIT" in their product reference include 2/3
PE bars which ensure the sliding elements’ smoother operation.

Material: grey PVC profile.

i o3

| €0 § S5

DOOR/WINDOW | PORTA/JANELA N

Perfil de porta de correr

O perfil de porta de correr estd idealizado para portas
de correr ligeiras e sobrefudo janelas. O perfil encaixa
directamente no rasgo do perfil.

Todos os artigos com “.KIT" na sua referéncia incluem 2/3
barras de PE garantido o deslizamento mais suave dos
painéis no rasgo do perfil de aluminio.

Material: perfil em PVC cinza.

i g D e
e & GRE
W H-24 | i~
; -1y
| |!| i el
T, 1111
| I | I - IF I I I I
P
Description Code Length N?afs
Descrigéo Referéncia Comprimento 9
i Massa
?hdmg d?or profile w/ 2 sl?fs —slot 8 GSD082.3000 1100
Perfil porta de correr com 2 calhas - rasgo 8
Sliﬁing doqr profile w/ 2 s|otswond 2 PI% bars — slot 8 GSDO82 3000KIT 1350
Perfil porta de correr com 2 calhas e varées PE- rasgo 8
Sliding door profile v/’ 3 slofs = slot 104 GSD10043.3000 3000 1550
Pertil porta de correr com 3 calhas — rasgo 10-4
Sliding 9|oor profile w/ 3 slots ond’ 2 PE bar - slot 10-4 GSD10043.3000KIT1 1800
Pertil porta de correr com 3 calhas e 2 varées PE
Sliding door profile w/ 3 slots and 3 PE bars
; | GSD10043.3000KIT2 1950
Perfil porta de correr com 3 calhas e 2 varées PE — rasgo 10-4

www.wolweiss.com

151






SPECIAL
APPLICATIONS

APLICACOES ESPECIAIS




Suspended glider Mosquetdo deslizante

Introduced in the profile slot, it allows for the suspension and  Infroduzido no rasgo do perfil, este artigo possibilila @

movement of light loads. suspensdo e movimentacdo de cargas ligeiras.
Material: black PA6+GF30 glider and zinc plated steel Material: ponto de ancoragem em PAG+GF30 prefo,
hook. mosquetdo em aco zincado.

[ o3 Lk

Description Code Static load N(\ajss
Descri¢éo Referéncia Carga estdtica M(?SSO
Suspended gﬁllder for s!ot 8 HSGO8
Mosquetéo rasgo 8
e 200 48
Suspeﬁded gﬂhder or Sl,o,t 10 HSG10
Mosquetéo rasgo 10

"
o4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com



SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS &

Swivel angle Regulador angular
A swivel angle is the ideal solution when one intends to adjust O regulador angular permite ajustar a inclinagéo de qualquer
the inclination among a wide range of angles. esfrutura.
Material: black electrophoresis steel. Material: aco oxidado a prefo.
i T I

Description Code Mass
Descricdo Referéncia (g}
cricac Massa
Swivel angle for slot 8
P focdor o HSAO8 160
Regulador angular rasgo 8
Swivel angle for slot 10 HSATO 088

Paniilador anailar racan 10
Regulador angular rasgo 10

155

www.wolweiss.com



"
o4
o
2
(o)
S
B

Potential equalizer nut

The potencial equalizer nut is used when electrical discharge
is needed.
Material: zinc alloy.

[ et Lk

Ed LA LA

Fémea de ligacao terra

A fémea de ligagéo terra ¢ ulilizada quando é necesséria a
descarga eléctrica.

Material: liga de zinco.

=
sl
e, 12
Py
- B Mg :_'-:
o Mg W
Description Code Mass
Descricdo Referéncia D A H H1 L M(9)
assa
Potential equalizer nut slot 8
. [ o HPEO8M4 M4 8 7.5 2,5 14 3
Fémea de ligagéo ferra - rasgo 8
Potential equalizer nut slot 10 HPE1OMS5 M5 10 1 5 10 7
Fémea de ligagdo terra - rasgo 10

www.wolweiss.com




SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS &

Joint Articulacao
Assembly accessories are included. Acessérios de montagem incluidos.
- Steel joint - Articulacdo em aco
Material: zinc plated sfeel. Material: ago zincado.

ma 3

| <t <

a
in . .
oo
-Type A - Tipo A
1l 1l [
Description Code Mass
Descrigao Referéncia L L2 R M(C%)SO
Type A 40/40 joint
Articulagéo tipo A 40,/40 HS4040A KIT 40 560
40 35
Type A 40/60 joint
Articulagéo tipo A 40/60 HIS4060A KIT 0 680
Type A 45/45 joint
Articulagéo tipo A 45/45 HISA545A KIT 45 650
45 37,5
Type A 45/60 joint
Articulagéo tipo A 45/60 HJS4560A KIT 60 800

www.wolweiss.com 157



W/ wolweiss

- Type B

- Tipo B

Articulagdo tipo C 45,60

Description Code ez
Descricao Referéncia = = 2 M(C?S)SO
Type B 40/40 joint
Articulagdo tipo B 40,40 FAQAQELN 40 375
40 35
Type B 40/60 joint
Articulagdo tipo B 40,60 HIS40608.KIT 60 695
Type B 45/45 joint
Articulagdo tipo B 45/45 FIASASEL 45 065
45 37,5
Type B 45/60 joint
Articulagdo tipo B 45,60 HIS45608.KIT 60 815
- Type C - Tipo C
. Mass
Description Code
Descrigéo Referéncia L 12 : /\/\(gs)so
Type C 40/40 joint
Articulagéo tipo C 40/40 Pl QAL 40 279
40 35
Type C 40/60 joint
Articulagao tipo C 40,/60 FIE2E0C K 60 095
Type C 45/45 steel joint
Articulagéo tipo C 45/45 FlASAS LA 45 065
45 37,5
Type € 45/60 joint HIS4560C.KIT 60 815

www.wolweiss.com




SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS &

- Zinc alloy joint - Articulacdo em liga de zinco

Assembly accessories are included. Acessoérios de montagem incluidos.

Material: zinc alloy. Material: liga de zinco.

-

LE
| €5 § €5

- Type A - Tipo A

Descripﬁ?n Co<E|e ‘ L 12 R "’28)55
Descricdo Referéncia
. Massa
Type A 30/30 joint
Articulacéo tipo A 30,/30 HIZ3030A.KIT 181
30 30 22,5
Type A 30/30 joint w/ handle
Articulagéo tipo A 30,/30 ¢/ pega HIZ3030AH.KIT 21
Type A 40/40 zinc alloy joint
Avrticulagéo tipo A 40,/40 HIZAOA0A.KIT 388
40 40 30
Type A 40/40 zinc alloy joint w/ handle
Articulagéo fipo A 40/40 ¢/ pega HIZAOAOAH.KIT 447

www.wolweiss.com 159



W/ wolweiss

Mass

Description Code
Descrigdo Referéncia L 12 R /\/l(c?s)sa
Type B 30/30 joint
Articulagéo tipo B 30,30 HIZ3030B.KIT 167
30 30 22,5
Type B 30/30 joint w/ handle
Articulagéo tipo B 30/30 ¢/ pega 2SO0 206
Type B 40/40 joint
Articulagéo tipo B 40,/40 HJZ4040B.KIT 366
40 40 30
Type B 40/40 joint w/ handle
Articulagéo tipo B 40/40 ¢/ pega HIZAO040BH.KIT 437
- Type C - Tipo C
Description Cosie ' 0 12 R "’2;)55
Descricéo Referéncia Messa
Type C 30/30 joint
Articulagéo tipo C 30,30 HIZ3030C.KIT 167
30 30 22,5
Type C 30/30 joint w/ handle
Articulagéo tipo C 30/30 ¢/ pega HIZ3030CH.KIT 206
Type C 40/40 joint
Articulagéo tipo C 40,40 HIZ4040C.KIT 366
40 40 30
Type C 40/40 joint w/ handle HIZAO40CH.KIT 437

Articulagéo tipo C 40/40 ¢/ pega

www.wolweiss.com




SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS &

Frame reinforcement Reforco de esquadria

Assembly accessories are included. Acessorios de monfagem incluidos.

Material: anodized aluminum with ABS caps. Material: aluminio anodizado com fampas em ABS.
na

]

Description Code Caps "?")55
Descricdo Referéncia Tampas M(?%o
40/40 profile frame reinforcement
[ / [ /1A . 2 9
Reforco de esquadria para perfil 40,/40 IEHIOAI0ANIT °
‘40/8(‘) profile frome reln{orggment . HFI4080.KIT 5 199
Reforco de esquadria para perfil 40,80

www.wolweiss.com 161



Roller adapter Adaptador para rolos

Material: zinc plated steel adapter with black PAG cap. Material: adaptodor em ago zincado com tampa em PAS
prefo.

Description Code Caps Mq)ss
Descrigéo Referéncia Tampas /\Agssa
Roller adapter for through holes (pair) HMAOTA 200
Adaptador para rolos ¢/ furo passante (par] )
Roller adapter for countersunk holes (pair) HMAOTB 104
Adaptador para rolos ¢/ furo escareado (par)

"
4
o
2
(o)
S
B

www.wolweiss.com




SPECIAL APPLICATIONS | APLICACOES ESPECIAIS &

Telescopic unit Unidade telescépica

Description Code Profile 1 Profile 2 Stroke S L min. N(\G)SS
Descricéo Referéncia Perfil 1 Perfil 2 Curso S Comprimento min. Mc?ssu
30/30 felescopic unit, 50<S<200
S A e <S<
Unidade telescépica 30,/30 50<5<200 FITUGEECON 90=5<200 369 1230
30780 telescopic unil, 200<5<350 HIU303002  30x30 30x30 | 200<5<350 519 1430
Unidade telescépica 30,/30 200<5<350
30/30 felescopic unit, 350<5<500
S ! HTU303003 350<5<500 669 1940
Unidade telescépica 30,/30 350<5<500
gt 108 F
el
e By —
g L ® =Mk
Description Code Profile 1 Profile 2 Stroke S L min. N?G)SS
DescricGo Referéncia Perfil 1 Perfil 2 Curso S Comprimento min. Mc?ssu
30/40 ftelescopic unit, 50<5<200
Unidade telescépica 30,/40 50<5<200 RISEe00L 90252200 377 1420
30/40 telescopic unit, 200<5<350
o ! HTU304002 200<S<350 527 162
Unidade felescdpica 30,/40 200<5<350 30:30 | 40x0 620
30/40 telescopic unit, 350<S<500
R o 8 HTU304003 350<5<500 77
Unidade telescépica 30,/40 350<5<500 © 1940

163

www.wolweiss.com






ADDITIONAL
INFORMATION

INFORMACAO ADICIONAL




Assembly accessories Acessorios de montagem
The use of plain and spring washers, as well as thread locker,  Recomendamos a utilizacdo de anilhas planas e de presséo,
is recommended in any threaded connection. Bolt dimensions  assim como fixador de parafusos em ftodas as ligacoes
are in accordance with this recommendation. roscadas. As dimensdes dos parafusos estdo de acordo com
We also recommend using 8.8 grade bols. esfa recomendagdo.
E aconselhada a ufilizagdo de parafusos com classe de
resisiténcia 8.8.

P o8 plri e o8
6x I1SO 4762 M8x30 - 4x I1SO 4762 M8x30 -
6x I1SO 4762 M8x25 - 4x ISO 4762 M8x25 -

CAB10040120 | 12x DIN 127 M8 spring washer - CAB1004590 8x DIN 127 M8 spring washer -

12x 1SO 7089 M8 washer - 8x 1SO 7089 M8 washer -

12x M8 nut - 8x M8 nut -

8x ISO 4762 M8x30 - 4x I1SO 4762 M8x30 -

8x ISO 4762 M8x25 - 4x 1SO 4762 M8x25 -

CAB10040160 16x DIN 127 M8 spring washer - CAB10050100 8x DIN 127 M8 spring washer -

16x 1SO 7089 M8 washer - 8x 1SO 7089 M8 washer -

16x M8 nut - 8x M8 nut -

2x ISO 4762 M8x30 - 2x ISO 4762 M8x30 -

2x ISO 4762 M8x25 - 2x ISO 4762 M8x25 -

CAB1004040 4x DIN 127 M8 spring washer - CAB1005050 4x DIN 127 M8 spring washer -

4x 1SO 7089 M8 washer - 4x 1SO 7089 M8 washer -

4x M8 nut - 4x M8 nut -

2x ISO 4762 M8x30 - 2x 1SO 4762 M8x30 -

2x ISO 4762 M8x25 - 2x 1SO 4762 M8x25 -

CAB1004060 4x DIN 127 M8 spring washer - CAB1006060 4x DIN 127 M8 spring washer -

4x1SO 7089 M8 washer - 4x1SO 7089 M8 washer -

4x 1SO 7089 M8 washer - 4x M8 nut -

4x ISO 4762 M8x30 - 2x ISO 4762 M4x10 -

4x ISO 4762 M8x25 - CAB351515 2x 1SO 7089 M4 washer -

CAB1004080 8x DIN 127 M8 spring washer - 2x M4 nut -

8x 1SO 7089 M8 washer - 2x ISO 4762 M4x10 -

8x M8 nut - CAB351530 2x 1SO 7089 M4 washer -

8x ISO 4762 M8x30 - 2x M4 nut -

8x ISO 4762 M8x25 - 2x I1SO 4762 M4x10 -

CAB10045180 | 16x DIN 127 M8 spring washer - CAB352020 2x 1ISO 7089 M4 washer -

16x 1SO 7089 M8 washer - 2x M4 nut -

16x M8 nut - 4x 1SO 4762 M4x10 -

2x ISO 4762 M8x30 - CAB352040 4x 1SO 7089 M4 washer -

2x ISO 4762 M8x25 - 4x M4 nut -

CAB1004545 4x DIN 127 M8 spring washer - 6x 1SO 4762 M4x10 -

4x 1SO 7089 M8 washer - CAB352060 4x 1SO 7089 M8 washer -

4x M8 nut - 4x M8 nut -

2x ISO 4762 M8x30 - 8x ISO 4762 M4x10 -

3 2x ISO 4762 M8x25 - CAB352080 8x 1SO 7089 M4 washer -
’6 CAB1004560  4x DIN 127 M8 spring washer - 8x M4 nut -
S 4x150 7089 M8 washer - 2¢1SO 4762 M6x12 .
3 4x M8 nut - CAB353030 2x 1SO 7089 M6 washer -
; 2x M6 nut -

www.wolweiss.com



Code

Referéncia

CAB353060

Accessories
Acessorios

4x ISO 4762 Méx12

4x 15O 7089 Mé washer

4x M6 nut

CAB502020

2x ISO 4762 M4x14

2x ISO 7089 M4 washer

2x M4 nut

CAB502040

4x I1SO 4762 M4x14

4x 1SO 7089 M4 washer

4x M4 nut

CAB502060

6x 1SO 4762 M4x14

6x 1SO 7089 M4 washer

6x M4 nut

CAB502080

8x ISO 4762 M4x14

8x 1ISO 7089 M4 washer

8x M4 nut

CAB5030120

8x ISO 4762 Méx16

8x I1SO 7089 M6 washer

8x M6 nut

CAB503030

2x ISO 4762 M6x16

2x 1SO 7089 Mé washer

2x M6 nut

CAB503060

4x ISO 4762 Méx16

4x 1SO 7089 Mé washer

4x M6 nut

CAB503090

6x 1SO 4762 M6x16

6x 1ISO 7089 Mé washer

6x M6 nut

CAB5040120

6x 1SO 4762 M8x20

6x 1SO 7089 M8 washer

6x M8 nut

CAB5040160

8x ISO 4762 M8x20

8x 1ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

CAB504040

2x 1SO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CAB504060

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CAB504080

4x ISO 4762 M8x20

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

CAB5045180

8x ISO 4762 M8x20

8x ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

CAB504545

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

Accessories
Acessdrios

2x ISO 4762 M8x20

OBS.

CAB504560

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

4x ISO 4762 M8x20

CAB504590

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

4x I1SO 4762 M8x20

CAB5050100

4x 1SO 7089 M4 washer

2x M8 nut

2x ISO 4762 M8x20

CAB505050

2x 1ISO 7089 M8 washer

6x M4 nut

2x ISO 4762 M8x20

CAB506060

2x 1ISO 7089 M8 washer

2x M8 nut

8x ISO 4762 Méx16

CAB7030120

8x I1SO 7089 M6 washer

8x M6 nut

2x 1SO 4762 M6x16

CAB703030

2x 1SO 7089 Mé washer

2x M6 nut

4x ISO 4762 Mé6x16

CAB703060

4x 1SO 7089 Mé washer

4x M6 nut

6x ISO 4762 Méx16

CAB703090

6x 1SO 7089 Mé washer

6x M6 nut

6x 1SO 4762 M8x20

CAB7040120

6x 1SO 7089 M8 washer

6x M8 nut

8x ISO 4762 M8x20

CAB7040160

8x ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

2x 1SO 4762 M8x20

CAB704040

2x 1ISO 7089 M8 washer

2x M8 nut

2x I1SO 4762 M8x20

CAB704060

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

4x ISO 4762 M8x20

CAB704080

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

8x ISO 4762 M8x20

CAB7045180

8x ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

2x ISO 4762 M8x20

CAB704545

2x 1ISO 7089 M8 washer

2x M8 nut

www.wolweiss.com

167



Y/ wolweiss

Code

Referéncia

CAB704560

Accessories
Acessdrios

2x 1SO 4762 M8x20

OBS.

2x ISO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CAB704590

4x ISO 4762 M8x20

Code

Referéncia

CAB804560

Accessories
Acessdrios

2x 1SO 4762 M8x20

OBS.

2x ISO 7089 M8 washer

2x M8 nut

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

CAB7050100

4x I1SO 4762 M8x20

CAB804590

4x ISO 4762 M8x20

4x 15O 7089 M8 washer

4x M8 nut

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

CAB705050

2x ISO 4762 M8x20

CAB8050100

4x I1SO 4762 M8x20

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CAB706060

2x ISO 4762 M8x20

CAB805050

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CAB8030120

8x ISO 4762 Méx16

CAB806060

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

8x I1SO 7089 M6 washer

8x M6 nut

CBCO8

1x 1ISO 4762 M5x20

1x slot 8 M5 nut

CAB803030

2x 1SO 4762 M6x16

2x 1SO 7089 Mé washer

2x M6 nut

CAB803060

4x ISO 4762 Méx16

CBC10

1x ISO 4762 M8x25

1x slot 10 M8 nut

10-4 slot

ISO 4762 M8x30

1x slot M8 nut

10-6 slot

4x 1SO 7089 Mé washer

4x M6 nut

CAB803020

6x 1SO 4762 M6x16

6x 1ISO 7089 Mé washer

CBR100100

8x ISO 4762 M8x25

8x DIN 127 M8 spring washer

8x ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

6x M6 nut

CAB8040120

6x 1SO 4762 M8x20

6x 1SO 7089 M8 washer

CBR2020

2x 1SO 4762 M4x8

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 6 M4 nut

6x M8 nut

CAB8040160

8x ISO 4762 M8x20

8x ISO 7089 M8 washer

CBR3030

2x ISO 4762 Méx14

2x 1SO 7089 Mé washer

2x slot 8 M6 nut

8x M8 nut

CAB804040

2x 1SO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

CBR3060

4x ISO 4762 Méx14

4x 1SO 7089 Mé washer

4x slot 8 M6 nut

2x M8 nut

CAB804060

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

CBR4040

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

2x M8 nut

CAB804080

4x ISO 4762 M8x20

4x 1SO 7089 M8 washer

4x M8 nut

CBR4080

4x 1SO 4762 M8x20

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

CAB8045180

8x ISO 4762 M8x20

8x ISO 7089 M8 washer

8x M8 nut

CBR4545

2x ISO 4762 M8x25

2x DIN 127 M8 spring washer

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

CAB804545

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x M8 nut

CBR4590

4x 1SO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

www.wolweiss.com




Code

Referéncia

CBR50100

Accessories
Acessorios

4x ISO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1ISO 7089 M8 washer

Ax slot 10 M8 nut

CBR5050

2x ISO 4762 M8x25

2x DIN 127 M8 spring washer

2x 1ISO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

CBR6060

8x ISO 4762 Mé6x14

8x 1ISO 7089 M8 washer

8x slot 8 M6 nut

CBR808O

8x ISO 4762 M8x20

8x DIN 127 M8 spring washer

8x ISO 7089 M8 washer

8x slot 10 M8 nut

CBR2090

8x ISO 4762 M8x25

8x DIN 127 M8 spring washer

8x I1SO 7089 M8 washer

8x slot 10 M8 nut

CCC2020C

3x ISO 10642 Méx16

CCC2020s

3x ISO 10642 M6x16

CCC3030C

3x ISO 10642 M6x20

3x BTR1206

CCC3030S

3x ISO 10642 M6x20

3x BTR1206

CCC4040C

3x 1SO 10642 M8x20

3x BTR1408

CCC4040S

3x ISO 10642 M8x20

3x BTR1408

CCC4545C

3x ISO 10642 M8x20

3x BTR1408

CCC4545S

3x ISO 10642 M8x20

3x BTR1408

CECO08

ISO 4762 M6x20

BTR1206

CEC10

ISO 4762 M8x20

BTR1408

CJP3030C

9x I1SO 4762 M6x10

9x DIN 127 Mé spring washer

9x slot 8 M6 nut

CJP3030L

5x I1SO 4762 M6x10

5x DIN 127 Mé spring washer

5x slot 8 Mé nut

CJP3030T

5x I1SO 4762 M6x10

5x DIN 127 Mé spring washer

5x slot 8 M6 nut

CJP4040C

9x I1SO 4762 M8x12

9x DIN 127 M8 spring washer

9x slot 10 M8 nut

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

CJP4040CH

Accessories
Acessdrios

7x1SO 4762 M8x12

OBS.

7x DIN 127 M8 spring washer

7x slot 10 M8 nut

CJP4040L

5x ISO 4762 M8x12

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJP4040LH

5x ISO 4762 M8x12

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJP4040T

5x ISO 4762 M8x12

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJP4040TH

5x ISO 4762 M8x12

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJP4080CH

12x ISO 4762 M8x12

12x DIN 127 M8 spring washer

12x slot 10 M8 nut

CJP4080LH

6x 1SO 4762 M8x12

6x DIN 127 M8 spring washer

6x slot 10 M8 nut

CJP4080TH

8x 1SO 4762 M8x12

8x DIN 127 M8 spring washer

8x slot 10 M8 nut

CJP4545C

9x ISO 4762 M8x16

9x DIN 127 M8 spring washer

9x slot 10 M8 nut

CJP4545L

5x ISO 4762 M8x16

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJIP4545T

5x ISO 4762 M8x16

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

CJP808OCH

16x ISO 4762 M8x16

16x DIN 127 M8 spring washer

16x slot 10 M8 nut

CJP808OLH

12x ISO 4762 M8x16

12x DIN 127 M8 spring washer

12x slot 10 M8 nut

CJP808OTH

12x ISO 4762 M8x16

12x DIN 127 M8 spring washer

12x slot 10 M8 nut

CQC45452

2x CSC10

CQC45453

3x CSC10

EAP4040M12.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

EAP4060M12.KIT

4x 1SO 4762 M6x20

EAP4080M12.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

EAP4080M16.KIT

4x 1SO 4762 M6x20

KITS

www.wolweiss.com

169



Y/ wolweiss

Code

Referéncia

EAP4545M12.KIT

Accessories
Acessdrios

4x ISO 4762 M6x20

4x BTR1006

EAP4560M12.KIT

4x 1SO 4762 M6x20

4x BTR1006

EAP4590M12.KIT

4x ISO 4762 M6x20

4x BTR1006

EAP4590M16.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

4x BTR1006

EAP5050M12.KIT

4x I1SO 4762 M8x30

OBS.

KITS

EBAL

2x 1SO 4762 M8x12

Code

Referéncia

EFCH

Accessories
Acessérios

4x ISO 4762 M8x30

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1ISO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

OBS.

45x45

4x ISO 4762 M8x30

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

45x90

2x M8 nut

EBAP

4x ISO 4762 M8x12

4x M8 nut

EBAR

2x 1SO 4762 M8x12

2x M8 nut

EBP4080

4x 1SO 4762 M8x16

4x DIN 127 M8 spring washer

4x slot 10 M8 nut

40x40

EBP4080

6x 1SO 4762 M8x16

6x DIN 127 M8 spring washer

6x slot 10 M8 nut

40x80

EBP4080

8x ISO 4762 M8x16

8x DIN 127 M8 spring washer

8x slot 10 M8 nut

80x80

EBP4560

4x 1SO 4762 M8x16

4x DIN 127 M8 spring washer

4x slot 10 M8 nut

45x60

EBP4590

4x ISO 4762 M8x16

4x DIN 127 M8 spring washer

4x slot 10 M8 nut

45x45

EFCL

4x ISO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

40x40

4x ISO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

40x80

4x ISO 4762 M8x30

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

45x45

4x I1SO 4762 M8x30

4x DIN 127 M8 spring washer

4x ISO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

45x90

EBP4590

6x ISO 4762 M8x16

6x DIN 127 M8 spring washer

6x slot 10 M8 nut

45x90

EBP4590

1SO 4762 Mé6x20

BTR1206

ISO 4762 M8x20

90x90

ELB10

2x 1SO 4762 M8x16

2x DIN 127 M8 spring washer

2x slot 10 M8 nut

40x40

2x 1SO 4762 M8x20

2x DIN 127 M8 spring washer

2x slot 10 M8 nut

45x45

EOP4040M12.KIT

4x ISO 4762 M6x20

EOP4080M12.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ECP40.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

4x DIN 127 M6 spring washer

4x slot 10 Mé nut

KITS

EOP4080M16.KIT

2x ISO 4762 M14x25

EOP4545M12.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

4x BTR1006

EFCH

4x ISO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

40x40

EOP4590M12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOP4590M16.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOP8080OM12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOP8080M16.KIT

4x ISO 4762 M14x25

4x ISO 4762 M8x25

4x DIN 127 M8 spring washer

4x 1ISO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

40x80

EOP8080M20.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOPP090M12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOPP090M16.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EOPP090M20.KIT

4x 1SO 4762 M14x25

KITS

www.wolweiss.com




Code Accessories
eferéncia cessérios
2x I1SO 4762 M6x10
ERP30.KIT
2x slot 8 M6 nut
2x 1SO 4762 M6x16
ERP40.KIT
2x slot 10 Mé nut
2x I1ISO 4762 Méx16
ERP45 .KIT

2x slot 10 Mé nut

ESP100100M12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP100100M16.KIT

4x 1SO 4762 M14x25

ESP100100M20.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP3060M12.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

4x BTR1206

ESP4040M12.KIT

4x I1SO 4762 M6x20

ESP4060M12.KIT

4x ISO 4762 M6x20

ESP4080M12.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ESP4080M16.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ESP4545M12.KIT

4x 1SO 4762 M6x25

4x BTR1006

ESP4560M12.KIT

4x 1SO 4762 M6x25

4x BTR1006

ESP4590M12.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ESP4590M16.KIT

2x ISO 4762 M14x25

ESP50100M12.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ESP50100M16.KIT

2x ISO 4762 M14x25

ESP50100M20.KIT

2x 1SO 4762 M14x25

ESP5050M12.KIT

4x 1SO 4762 M8x20

ESP6060M12 KIT

4x 1SO 4762 M8x20

4x BTR1608
4x ISO 4762 M6x20
ESP606030M12.KIT
4x BTR1206
4x ISO 4762 Méx20
ESP606030M16.KIT
4x BTR1206

ESP808OM12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP808OM16.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP8080M20.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP9090M12.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP9090M16.KIT

4x ISO 4762 M14x25

ESP2090M20.KIT

4x ISO 4762 M14x25

EWP30.KIT1

5x I1SO 4762 M6x20

5x DIN 127 M6 spring washer

4x slot 8 M6 nut

1x BTR1206

4x ISO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP30.KIT2

5x ISO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

5x slot 8 Mé nut

4x ISO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

OBS.

KITS

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

EWP30.KIT3

Accessories
Acessérios

5x I1SO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

4x slot 8 M6 nut

2x BTR1206

4x ISO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP30.KIT4

5x I1SO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

2x slot 8 M6 nut

3x BTR1206

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP40.KIT1

4x ISO 4762 M8x20

1x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

4x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

4x 1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP40.KIT2

5x ISO 4762 M8x20

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP40.KIT3

3x ISO 4762 M8x20

2x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

3x slot 10 M8 nut

2x BTR1408

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP40.KIT4

2x 1SO 4762 M8x20

3x 1SO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

2x slot 10 M8 nut

3x BTR1408

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP45KIT1

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

4x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP45 KIT2

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x slot 10 M8 nut

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

OBS.

KITS

www.wolweiss.com

171



Y/ wolweiss

Code

Referéncia

EWP45 KIT3

Accessories
Acessérios

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

3x slot 10 M8 nut

2x BTR1408

4x ISO 4762 M8x12

4x1SO 7089 M8 washer

EWP45 KIT4

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

2x slot 10 M8 nut

3x BTR1408

4x I1SO 4762 M8x12

4x 1SO 7089 M8 washer

EWP30H.KIT1

5x ISO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

5x 1SO 7089 Mé washer

4x slot 8 M6 nut

1x BTR1206

4x 1SO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWP30H.KIT2

5x ISO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

5x 1SO 7089 Mé washer

5x slot 8 M6 nut

4x ISO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWP30H.KIT3

5x ISO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

5x 1SO 7089 Mé washer

3x slot 8 Mé nut

2x BTR1206

4x ISO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWP30H.KIT4

5x ISO 4762 M6x20

5x DIN 127 Mé spring washer

5x 1SO 7089 Mé washer

2x slot 8 Mé nut

3x BTR1206

4x 1SO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWP40H.KIT1

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

4x ISO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

OBS.

KITS

Code

Coas
Referéncia

EWP40H.KIT2

Accessories
Acessérios

5x I1SO 4762 M8x20

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

5x slot 10 M8 nut

4x ISO 4762 M10x16

4x 15O 7089 M10 washer

EWP40H.KIT3

3x ISO 4762 M8x20

2x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

2x BTR1408

4x ISO 4762 M10x16

4x1SO 7089 M10 washer

EWP40H.KIT4

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1ISO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

3x BTR1408

4x 1SO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWP45H.KIT1

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

1x BTR1408

4x 1SO 4762 M10x16

4x1SO 7089 M10 washer

EWP45H.KIT2

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

5x slot 10 M8 nut

4x ISO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWPA5H.KIT3

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

3x slot 10 M8 nut

2x BTR1408

4x ISO 4762 M10x16

4x 1SO 7089 M10 washer

EWPA45H.KIT4

5x ISO 4762 M8x25

5x DIN 127 M8 spring washer

5x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

3x BTR1408

4x ISO 4762 M10x16

4x1SO 7089 M10 washer

OBS.

KITS

www.wolweiss.com




Code

Referéncia

FMB06

Accessories
Acessdrios

1SO 4762 M5x14

ISO 7089 M5 washer

FMBO8

ISO 4762 M6x16

1SO 7089 Mé washer

FMB10-4

1SO 4762 M6x25

ISO 7089 Mé washer

FMB10-6

1SO 4762 M6x25

1SO 7089 M6 washer

GAHB

3x ISO 4762 M5x35

3x slot 10 M5 nut

40x40 +
45x45

3x ISO 4762 M5x10

3x 1ISO 7089 M5 washer

3x slot 10 M5 nut

Panel

GAHG

3x 1SO 4762 M5x35

3x slot 10 M5 nut

40x40 +
45x45

3x ISO 4762 M5x10

3x 1SO 7089 M5 washer

3x slot 10 M5 nut

Panel

GBL

2x 1SO 10642 M4

2x 1SO 4762 M4

4x M4 nut

GBL3030.KIT

2x 1SO 10642 M4x10

2x M4 slot 8 nut

2x 1SO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x ISO 4762 Méx10

2x DIN 127 Mé spring washer

2x M6 slot 8 nut

GBL3030.KIT

2x 1SO 10642 M4x10

2x M4 slot 8 nut

2x 1SO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x 1SO 4762 M6x10

2x DIN 127 M6 spring washer

2x M6 slot 8 nut

GBL3040.KIT

2x ISO 10642 M4x10

2x M4 slot 8 nut

2x 1SO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x 1SO 4762 M6x14

2x DIN 127 Mé spring washer

2x M6 slot 10 nut

KITS

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

GBL4040.KIT

Accessories
Acessdrios

2x 1SO 10642 M4x14

2x M4 slot 10 nut

2x ISO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x ISO 4762 Mé6x14

2x DIN 127 Mé spring washer

2x Mé slot 10 nut

GBL4045 .KIT

2x I1SO 10642 M4x14

2x M4 slot 10 nut

2x ISO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x 1SO 4762 M6x16

2x DIN 127 Mé spring washer

2x M6 slot 10 nut

GBL4080.KIT

2x 1SO 10642 M4x20

2x M4 slot 10 nut

2x ISO 4762 M4x25

2x DIN 127 M4 spring washer

2x M4 slot 10 nut

GBL4545 KIT

2x ISO 10642 M4x14

2x M4 slot 10 nut

2x 1SO 4762 M4x8

2x DIN 127 M4 spring washer

2x 1SO 7089 M4 washer

2x ISO 4762 Méx16

2x DIN 127 Mé spring washer

2x Mé slot 10 nut

GDL3040.KIT

2x 1SO 4762 M6x16

2x DIN 127 Mé spring washer

Special nut

GDL3045.KIT

2x 1SO 4762 M6x16

2x DIN 127 M6 spring washer

Special nut

GDL4040.KIT

2x 1SO 4762 M6x16

2x DIN 127 Mé spring washer

Special nut

GDL4045 KIT

2x 1SO 4762 M6x16

2x DIN 127 Mé spring washer

Special nut

GDL4545 KIT

2x 1SO 4762 M6x20

2x DIN 127 Mé spring washer

Special nut

OBS.

KITS

KITS

GHD12008B

2x 1SO 4762 M6x25

2x slot 8 M6 nut

GHD12008U

2x 1SO 4762 M6x25

2x slot 8 M6 nut

www.wolweiss.com

173



Y/ wolweiss

Code

Accessories

OBS.

Referéncia Acessérios
2x I1SO 4762 Méx25
GHD12008B
2x slot 8 M6 nut
2x I1SO 4762 M6x25
GHD12008U

2x slot 8 M6 nut

GHD1201004B

2x ISO 4762 M8x25

2x slot 10-4 M8 nut

GHD1201004U

2x ISO 4762 M8x25

2x slot 10-4 M8 nut

GHD1201006B

2x 1SO 4762 M8x30

2x slot 10-6 M8 nut

GHD1201006U

2x 1SO 4762 M8x30

2x slot 10-6 M8 nut

GHD9006B

2x 1SO 4762 M5x25

2x slot 6 M5 nut

GHD9006U

2x 1SO 4762 M5x25

2x M5 slot 6 nut

GHD9008B

2x ISO 4762 M6x25

2x Mé slot 8 nut

GHD2008U

2x ISO 4762 M6x25

2x M6 slot 8 nut

GLH3030

4x 1ISO 10642 Méx10

4x slot 8 M6 nut

GLH3040

2x 1SO 10642 M6x10

2x M6 slot 8 nut

2x ISO 10642 M6x14

2x Mé slot 10 nut

GLH3045

2x ISO 10642 M6x10

2x slot 8 M6 nut

2x ISO 10642 M6x16

2x slot 10 Mé nut

GLH4040

4x 1ISO 10642 Méx14

4x slot 10 Mé nut

GLH4045

2x 1SO 10642 Méx14

2x 1SO 10642 Mé6x16

4x slot 10 Mé nut

GLH4545

4x 1ISO 10642 Méx16

4x slot 10 Mé nut

GLR3030

7x 1SO 10642 M6x12

7x slot 8 M6 nut

GLR3040

3x 1SO 10642 Mé6x12

3x M6 slot 8 nut

4x 1ISO 10642 M8x16

4x M6 slot 10 nut

GLR3045

3x 1SO 10642 Méx12

3x M6 slot 8 nut

4x ISO 10642 M8x16

4x M6 slot 10 nut

GLR4040

7x1SO 10642 M8x16

7x slot 10 M8 nut

Code Accessories
Referéncia Acessdrios OBS.
7x1SO 10642 M8x16
GLR4045
7x slot 10 M8 nut
7x 1SO 10642 M8x16
GLR4545
7x slot 10 M8 nut
2x ISO 4762 M5x25
GLL3030.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x25
GLL4030.KIT
Special screw M8x8
KITS
2x ISO 4762 M5x35
GLL4040.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x25
GLL4530.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x35
GLL4540.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x40
GLL4545.KIT
Special screw M8x8
GLO Depending on the application.
GLO3030.KIT 4x 1SO 4762 M6x30
2x ISO 4762 Mé6x30
GLO4030.KIT
2x I1SO 4762 Méx40
GLO4040.KIT 4x 1SO 4762 M6x40
2x ISO 4762 Méx45
GLO4530.KIT
2x ISO 4762 Méx30
2x ISO 4762 Méx45
GLO4540.KIT
2x ISO 4762 Méx40
GLO4545 KIT 4x 1SO 4762 M6x45
2x ISO 4762 M5x25
GLT3030.KIT
Special screw M8x8 KITS
2x ISO 4762 M5x25
GLT4030.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x35
GLT4040.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x25
GLT4530.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x35
GLT4540.KIT
Special screw M8x8
2x ISO 4762 M5x40
GLT4545 KIT
Special screw M8x8
6x ISO 10642 M6x12 -
GMC303030
6x M6 slot 8 nut -
4x 1SO 10642 Méx12 -
4x M6 slot 8 nut -
GMC304030
2x ISO 10642 M8x16 -
2x slot 10 M8 nut -
4x 1SO 10642 Méx12 -
4x slot 8 M6 nut -
GMC304530
2x ISO 10642 M8x16 -
2x slot 10 M8 nut -

www.wolweiss.com




Code

Referéncia

GMC404040

Accessories

cessorios

6x 1SO 10642 M8x16

OBS.

6x slot 10 M8 nut

GMC404540

6x 1SO 10642 M8x16

6x slot 10 M8 nut

GMC454545

6x 1SO 10642 M8x16

6x slot 10 M8 nut

GMT303030

6x ISO 4762 Mé6x14

6x 1SO 7089 M6 washer

6x slot 8 M6 nut

GMT304030

4x 1SO 4762 M6x14

4x 1SO 7089 M6 washer

4x slot 8 M6 nut

2x 1SO 4762 M8x16

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

GMT304530

4x 1SO 4762 M6x14

4x 1SO 7089 Mé washer

4x slot 8 M6 nut

2x ISO 4762 M8x20

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

GMT404040

6x 1SO 4762 M8x16

6x 1SO 7089 M8 washer

6x slot 10 M8 nut

GMT404540

4x 1SO 4762 M8x16

2x ISO 4762 M8x20

6x 1SO 7089 M8 washer

6x slot 10 M8 nut

GMT454545

6x ISO 4762 M8x20

6x 1SO 7089 M8 washer

6x slot 10 M8 nut

GNH2020

4x 1SO 10642 M4x8

4x slot 6 M4 nut

GNH3030

4x 1ISO 10642 Méx12

4x slot 8 M6 nut

GNH3040

2x 1SO 10642 Mé6x12

2x slot 8 M6 nut

2x ISO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GNH3045

2x 1SO 10642 Mé6x12

2x slot 8 Mé nut

2x 1SO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GNH4040

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GNH4045

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GNH4545

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

GPH2020

Accessories

cessorios

4x ISO 10642 M4x8

OBS.

4x slot 6 M4 nut

GPH3030

4x 1SO 10642 Méx14

4x slot 8 M6 nut

GPH3040

2x 1SO 10642 Mé6x14

2x slot 8 M6 nut

2x 1SO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GPH3045

2x 1SO 10642 Mé6x14

2x slot 8 M6 nut

2x 1SO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GPH4040

4x 1ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GPH4045

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GPH4545

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GRH3030L

4x 1SO 10642 Méx12

4x slot 8 M6 nut

GRH3030R

4x 1ISO 10642 Méx12

4x slot 8 M6 nut

GRH3040L

2x 1SO 10642 Mé6x12

2x slot 8 M6 nut

2x ISO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GRH3040R

2x ISO 10642 M6x12

2x slot 8 M6 nut

2x ISO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GRH3045L

6x slot 10 M8 nut

4x 1SO 10642 M4x8

4x slot 6 M4 nut

4x 1ISO 10642 Méx12

GRH3045R

2x 1SO 10642 Mé6x12

2x slot 8 M6 nut

2x 1SO 10642 M8x16

2x slot 10 M8 nut

GRH4040L

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GRH4040R

4x 1ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GRH4045L

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GRH4045R

4x ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

GRH4545L

4x 1ISO 10642 M8x16

4x slot 10 M8 nut

www.wolweiss.com

175



Y/ wolweiss

Code

Referéncia

GRH4545R

Accessories
Acessérios

4x I1SO 10642 M8x16

OBS.

4x slot 10 M8 nut

GTH2020

4x 1SO 4762 M4x10

4x 1SO 7089 M4 washer

Code

Referéncia

HJS4040C.KIT

Accessories
Acessdrios

1x I1SO 4762 M8x20

1x I1SO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

4x slot 6 M4 nut

GTH3030

4x ISO 4762 Mé6x14

2x ISO 4762 M8x20

4x 1SO 7089 Mé washer

4x slot 8 M6 nut

GTH3040

2x 1SO 4762 M6x14

2x 1SO 7089 Mé washer

HJS4060A KIT
2x BTR1408
1x ISO 4762 M8x20
1x ISO 4762 M8x16
HJS4060B.KIT

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

2x slot 8 M6 nut

2x 1SO 4762 M8x16

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

HJS4060C.KIT

1x ISO 4762 M8x20

1x ISO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x M8 nut

GTH3040

2x 1SO 4762 M6x14

2x 1SO 7089 M6 washer

HJS4545A KIT

2x 1SO 4762 M8x20

2x BTR1408

2x slot 8 Mé nut

2x ISO 4762 M8x20

2x 1ISO 7089 M8 washer

2x slot 10 M8 nut

HJS4545B KIT

1x ISO 4762 M8x20

1x 1SO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

GTH4040

4x ISO 4762 M8x16

4x 1ISO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

GTH4045

2x 1SO 4762 M8x16

HJS4545C.KIT

1x ISO 4762 M8x20

1x 1ISO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

2x ISO 4762 M8x20

4x 1ISO 7089 M8 washer

HJS4560A KIT

2x ISO 4762 M8x20

2x BTR1408

4x slot 10 M8 nut

GTH4545

4x I1SO 4762 M8x20

4x ISO 7089 M8 washer

4x slot 10 M8 nut

HJS4560B.KIT

1x 1ISO 4762 M8x20

1x ISO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

GWH?9508B

2x 1SO 4762 M6x12

2x slot 8 M6 nut

GWH9508U

2x 1SO 4762 M6x12

2x slot 8 Mé nut

HJS4560C.KIT

1x ISO 4762 M8x20

1x ISO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

GWH9510B

2x 1SO 4762 M6x16

2x slot 10 Mé nut

2x 1SO 4762 M6x16

GWH?9510U

2x 1SO 4762 M6x16

2x slot 10 Mé nut

HJZ3030A KIT
2x BTR1206
2x 1SO 4762 M6x16
HJZ3030AH.KIT
2x BTR1206

HFJ4040.KIT

1x ISO 4762 Méx25

1x slot 10 Mé nut

HFJ4080.KIT

2x 1SO 4762 M6x25

2x slot 10 Mé nut

HJS4040A KIT

2x 1SO 4762 M8x20

2x BTR1408

HJS4040B.KIT

1x ISO 4762 M8x20

1x ISO 4762 M8x16

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

KITS

HJZ3030B.KIT

1x ISO 4762 Méx10

1x ISO 4762 Méx16

1x BTR1206

1x slot 8 M6 nut

HJZ3030BH.KIT

1x ISO 4762 Méx10

1x ISO 4762 Méx16

1x BTR1206

1x slot 8 Mé nut

OBS.

KITS

www.wolweiss.com




Code

Referéncia

HJZ3030C.KIT

Accessories
Acessérios

1x ISO 4762 Méx10

1x ISO 4762 Méx16

1x BTR1206

1x slot 8 Mé nut

HJZ3030CH.KIT

1x1SO 4762 M6x10

1x1SO 4762 Mé6x16

1x BTR1206

1x slot 8 M6 nut

2x 1SO 4762 M8x20

HJZ4040A KIT
2x BTR1408
2x 1SO 4762 M8x20
HJZ4040AH.KIT
2x BTR1408

HJZ4040B.KIT

1x ISO 4762 M8x12

1x ISO 4762 M8x20

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

HJZ4040BH.KIT

1x ISO 4762 M8x12

1x 1SO 4762 M8x20

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

HJZ4040C.KIT

1x ISO 4762 M8x12

1x ISO 4762 M8x20

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

HJZ4040CH.KIT

1x ISO 4762 M8x12

1x ISO 4762 M8x20

1x BTR1408

1x slot 10 M8 nut

OBS.

KITS

2x ISO 4762 M8x20

HMAOTA 2x 1SO 7089 M8 washer
2x slot 10 M8 nut
2x ISO 10642 M8x20
HMAQ1B
2x slot 10 M8 nut
1x M6x12 adjustable handle
3x ISO 4762 Méx12
HSA08

4x 1ISO 7089 Mé washer

4x slot 8 M6 nut

ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL

Code

Referéncia

HSA10

Accessories
Acessdrios

1x M6x12 adjustable handle

1x ISO 4762 Méx16

2x ISO 4762 M8x16

2x 1SO 7089 Mé washer

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 10 Mé nut

2x slot 10 M8 nut

OBS.

40/45x40/ 45

HSA10

1x Méx12 adjustable handle

1x ISO 4762 Méx12

2x ISO 4762 M8x16

2x ISO 7089 Mé washer

2x 1SO 7089 M8 washer

2x slot 8 M6 nut

2x slot 10 M8 nut

40/45x30

www.wolweiss.com

177



Y/ wolweiss

REFERENCE INDEX

iNDICE DE REFERENCIAS

Code Page Code Page Code Page
Referéncia Pégina Referéncia Pégina Referéncia Pégina

AST 22 DCR 92 GHD 130
AAG 39 DCS 93 GWH 131
ACO 41 DPC 95 GAH 132
BPN 46 EBP 98 GPH 133
BSN 47 ECP 99 GLH 134
BTN 48 ELP 100 GNH 135
BAN 49 ELS 101 GTH 137
BRN 52 ELF 102 GMC 139
BTB 51 ESF 103 GMT 140
BTR 52 ECF 104 GRH 141
CAC 57 EAP 105 GLR 143
CBR 61 ESP 106 GLO 144
CBV 62 EOP 109 GLL 145
CAB 63 EWP 111 GLT 146
CIB 73 ERP 114 GBL 147
CLB 74 ETC 115 GDL 150
76 EBA 119 GSD 151

77 ELB 119 HSG 154

82 EFC 120 HSA 155

83 ELC 121 HPE 156

84 FSP 124 HJS 157

86 FMB 125 HJZ 159

87 FMS 126 HFJ 161

92 FWB 127 HMA 162

HTU 163

www.wolweiss.com




ADDITIONAL INFORMATION | INFORMACAO ADICIONAL =

www.wolweiss.com 179



Distributed by / Distribuido por:




